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はじめに 
 

甲州市における児童生徒の健康度調査の第 13 回目（2018 年度）が平成 30 年（2018 年）7 月行われ
ました。これは毎年、甲州市教育委員会の全面的なご支援の下に実施されているものです。本調査は子
どもたちが健やかに育ち、より健康に学習できる環境づくりのための方策を得るための基礎資料となる
ものです。 
さて、本調査の結果については、甲州市のすべての小学校、中学校へ本報告書を送りしています。ま

た、ご希望のある学校へは健康教育や学校保健委員会にご協力させていただいています。毎年 1 年分の
結果を報告書にまとめています。 
今回の報告書では特に睡眠と運動、ネット依存について分析をしました。 
甲州市の小中学生は全国に比べて、早寝、早起きであることがわかりました。また、早く寝る子は朝

食を毎日食べていますが、遅く寝る子や遅く起きる子は朝食を食べてない傾向にありました。 
運動については、小学生は男女ともに、全国に比べて 1 週間の総運動時間が 420 分を超える子どもの

割合が、男子で 63.6%（全国 54.0%）、女子で 45.3％（全国 30.6%）といずれも 10 ポイント以上高く、
運動を多くしている児童が多いことがわかりました。また、朝食との関連では運動をほとんど毎日して
る小中学生が毎日朝食を食べる子どもの割合が最も多くなっていました。運動をよくしている小中学生
はうつ傾向の子が少ないこともわかりました。 
ネット依存に関しては、ネット依存的傾向（スマホやゲームに多くの時間を使う傾向にあること）の

ある中学生は就寝時刻が遅かったり、運動頻度が少なかったり、朝食を欠食したり、うつ傾向にある割
合が高くなっていました。 
これらの結果はいずれも予想されたものですが、それが数値として確認できたことは、今後の児童生

徒の健康支援に役立てることができる科学的根拠となります。 
今後も、甲州市と連携して市民の皆様の理解を得ながら、現実のデータによる科学的根拠に基づいて

子どもたちの健康増進に寄与できるように役割を果たしたいと思います。 
最後になりましたが、ご協力いただきました甲州市教育委員会、校長会の先生方をはじめとする各学

校の先生方、甲州市健康増進課の皆様に感謝申し上げます。そして、調査に参加してくれた児童・生徒
の皆さんにはお礼と共に、この成果を皆さんや皆さんの後輩の心身の健やかな成長のために役立てるこ
とをお約束します。 
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山梨大学大学院総合研究部医学域 社会医学講座 
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第Ⅰ章 調査実施概要 
 

1．調査の目的 

思春期の子ども達の生活習慣と心の健康を把握することにより、現在の子ども達を取り巻く問題
や個々の問題を推測し、その対応を考えるべく調査を実施した。また、甲州市における学校教育と
地域の連携を推進するための基礎資料を作成することも主な目的である。 
 

2．調査の対象 

甲州市全域の小学校 4 年生から 6 年生、および中学校 1 年生から 3 年生までの 18 小中学校の全
児童生徒を対象とした。 
 

3．調査方法 

平成 30 年 7 月に各学校において、クラス単位で、児童生徒に無記名で調査票記入を依頼し、回答
後、各自厳封の上、担任教諭により回収を行った。 
 

4．データの入力ならびに集計方法 

平成 30 年 8 月にデータ入力会社において入力を実施し、その後、山梨大学社会医学講座におい
て、集計・解析作業を行った。 
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第Ⅱ章 調査結果概要 
 

1．対象者数と回収率 

 
 対象者数 

（5月 1 日現在） 
回収数 回収率 

児童生徒の心の 
健康と生活習慣 
に関する調査 

小学生 760 756 99.5％ 
中学生 855 808 94.5％ 
合計 1,615 1,564 96.8％ 

 
 
≪回収数内訳≫ 
 

 男子 女子 合計 

小学生 

4 年生 132 119 251 
5 年生 149 111 260 
6 年生 131 114 245 
合計 412 344 756 

中学生 

1 年生 146 122 268 
2 年生 122 135 257 
3 年生 148 135 283 
合計 416 392 808 

総計 828 736 1,564 
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2．児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査結果について 

児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査（以下、本調査とする）の概要をご報告いたします。主
に、近年社会的にも注目されている、「睡眠」「運動」「ネット依存」について、単純集計に加え、クロス
集計を行いましたのでご報告いたします。なお、各調査項目の学年別、性別の単純集計は、第Ⅲ章に表
とグラフにてまとめて掲載してありますので、そちらをご参照ください。 
 
1）睡眠 
（1）就寝時刻 
 本調査の就寝時刻の結果と全国値（公益財団法人 日本学校保健会 平成 28～29 年度 児童生徒の
健康状態サーベイランス事業報告書）との比較結果を図 1 に示します。全国値は平成 28 年の調査結
果のため、一概に比較することはできませんが、男女ともに小学 5・6年生、中学生の平均は、甲州市
の児童生徒の方がわずかに全国平均より早く就寝している結果となりました。また、4 年生の結果に
関しては、全国平均より遅い就寝時刻となっています。全国値は 3・4 年生の平均値となっており、
平成 28～29年度 児童生徒の健康状態サーベイランス事業報告書によると、小学 1・2 年生、3・4年
生、5・6 年生と学年が上がるに従い、就寝時刻は遅くなる傾向が報告されています。よって、4年生
のみとした場合の全国平均は、3・4年生の平均就寝時刻より遅くなることが推察されます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（2）起床時刻 
 本調査の起床時刻の結果と全国値（公益財団法人 日本学校保健会 平成 28～29 年度 児童生徒の
健康状態サーベイランス事業報告書）との比較結果を図 2に示します。こちらも、全国値は平成 28年
の調査結果のため、一概に比較することはできませんが、甲州市の結果は、全国値とほぼ同様の結果
でした。しかし、男子ではわずかに全国平均より甲州市の方が早い起床時刻となっており、女子は全
国平均よりわずかに遅い結果でした。また、全国では、いずれの学年も女子の方が男子より起床時刻
が早い結果でしたが、甲州市では女子の方が遅い結果でした。 
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4年生の全国値は、小学3・4年生の平均値。
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（3）睡眠時間 
 本調査の睡眠時間の結果と全国値（公益財団法人 日本学校保健会 平成 28～29 年度 児童生徒の
健康状態サーベイランス事業報告書）との比較結果を図 3に示します。こちらも就寝時刻、起床時刻
と同様に、全国値は平成 28 年の調査結果のため、一概に比較することはできませんが、甲州市の睡
眠時間はいずれの学年も全国平均とほぼ同様の結果でした。わずかではありますが、小学 5・6 年生
と中学生では、甲州市の睡眠時間の方が長いことが分かりました。また、学年が上がるに従い、睡眠
時間は短くなっています。 
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4年生の全国値は、小学3・4年生の平均値。
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（4）就寝時刻と運動頻度 
 平日の就寝時刻と体育以外の運動頻度との関係を図 4 と図 5 に示します。小学生と中学生のいずれ
でも、就寝時刻が遅くなるに従い、体育以外の運動頻度が「ほとんど毎日」の割合が高くなっている
傾向がみられます。また、中学生女子では就寝時刻が 1 時以降になると運動頻度の割合が 24 時以前
と異なる傾向もみられました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1

11

146

106

16

3

0

3

76

69

17

2

0

2

47

35

4

0

0

4

73

31

6

1

0

0

8

2

0

0

0

0

12

9

1

0

16

7

2

0

1

21

12

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

男
子

女
子

小
学
生

（人）

図4 平日の就寝時刻別、体育以外の運動頻度 【小学生】

ほとんど毎日

（週に3日以上）

ときどき

（週に1～2日くらい）

ときたま

（月に1～3日くらい）

しない

2

25

132

126

51

10

3

1

0

10

69

113

59

4

2

1

0

2

13

11

6

1

0

0

0

3

18

23

8

3

1

0

0

1

6

3

3

0

0

0

0

1

11

9

11

1

0

0

4

6

7

2

1

0

3

8

21

5

5

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

1時台

2時台

6時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

1時台

2時台

6時台

男
子

女
子

中
学
生

（人）

図5 平日の就寝時刻別、体育以外の運動頻度 【中学生】

ほとんど毎日

（週に3日以上）

ときどき

（週に1～2日くらい）

ときたま

（月に1～3日くらい）

しない

10



（5）就寝時刻と朝食欠食 
 平日の就寝時刻と朝食摂取状況との関係を図 6 と図 7 に示します。小学生と中学生のいずれでも、
就寝時刻が遅くなると、朝食を毎日食べる児童生徒の割合が低くなっています。 
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（6）就寝時刻とテレビゲーム・PC・スマートフォン・メール・インターネットをする 1日の時間 
 平日の就寝時刻とテレビゲーム・PC・スマートフォン・メール・インターネットをする 1日の時間
との関係を図 8 と図 9 に示します。小学生と中学生のいずれでも、就寝時刻が遅い方が、テレビゲー
ム・PC・スマートフォン・メール・インターネットをする 1 日の時間が長くなっています。 
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（7）就寝時刻と抑うつ症状の有無 
 平日の就寝時刻と抑うつ症状との関係を図 10 と図 11 に示します。小学生では、24 時台の人数が
少ないため、一概に抑うつ症状がある児童の割合が高いとは言えませんが、中学生の女子では、1 時
台と 2 時台に就寝している生徒で抑うつ症状がある生徒の割合が高い傾向がみられます。 
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2）運動 
（1）1週間の総運動時間 

本調査の 1 週間の総運動時間の結果と全国値（スポーツ庁 平成 30 年度全国体力・運動能力、運動
習慣等調査報告書）との比較結果を図 12 と図 13に示します。全国値と比較すると、小学 5年生の男
子では、1 週間の総運動時間が 420 分（以下、420 分/週）以上の児童の割合が 54.0％であるのに対
し、甲州市の児童は 63.6％と上回っています。また、女子に関しても、420 分/週以上の全国の割合が
30.6％であるのに対し、甲州市では 45.3％とこちらも上回っています。 
中学生では、男子は 420 分/週以上運動している生徒の割合は、全国 83.9％に対し、78.0％と低く

なっています。一方、女子は、420 分/週以上の割合は、全国の 61.5％をわずかに上回っています。し
かし、運動をしている割合（1分/週以上）は、男女ともに甲州市の方が全国より高くなっており、運
動している生徒が多いことが分かりました。 
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（2）運動頻度と朝食欠食 
 体育以外の運動頻度と朝食摂取状況との関係を図 14 と図 15 に示します。小学生と中学生の男子で
は、運動をしない児童生徒で朝食を毎朝食べる割合が低い結果となっています。また、中学生の女子に
ついては、「ときどき」と「ときたま」で毎朝食べる割合が低くなっています。 
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（3）運動頻度とテレビゲーム・PC・スマートフォン・メール・インターネットをする 1日の時間 
 体育以外の運動頻度とテレビゲーム・PC・スマートフォン・メール・インターネットをする 1日の
時間との関係を図 16 と図 17 に示します。小学生と中学生のいずれも、テレビゲームやインターネッ
ト等の使用時間が 3 時間以上の割合を見ると、ほとんど毎日運動する児童生徒に比べ、しない児童生
徒の割合は約 2 倍の割合となっており、運動をしない児童生徒の方が長時間テレビゲームやインター
ネット等に時間を使っていることが分かりました。 
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（4）運動頻度と抑うつ症状の有無 
 体育以外の運動頻度と抑うつ症状との関係を図 18 と図 19 に示します。小学生と中学生のいずれ
も、体育以外に運動をしていない児童生徒の方が運動をしている児童生徒に比べて抑うつ症状がある
割合が高い傾向がみられます。 
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3）ネット依存 
（1）インターネットの使用状況 
 本調査では、インターネットにのみ言及した項目ではありませんが、小学生では「テレビゲーム（プ
レステ、Wii、DS、PSPなど）やパソコンや携帯電話・スマートフォンで遊んだり、メールをしたり
する時間は、一日のうちどのくらいですか。」、中学生では「ゲーム機でのゲームや、ネットをする時
間は、一日のうちどのくらいですか。」という設問を設けています。小学生と中学生の使用時間を図
20 と図 21 に示します。全国の調査としては、青少年のインターネット利用環境実態調査（内閣府）
があり、最新の平成 29 年度の報告書によると、1 日にインターネットを 2 時間以上使用している者
の割合は、小学生男子：41.3％、女子：25.1％、中学生男子：62.3％、女子：50.3％と報告されていま
す。本調査項目のテレビゲームやインターネットの使用時間を、全国と同様の 2 時間以上として算出
すると、小学生男子：49.5％、女子：24.7％、中学生男子：46.4％、女子：40.8％となりました。調査
年度と設問が異なるため、一概に比較することはできませんが、小学生男子は、全国値を上回ってい
ますが、小学生女子、中学生男女ではいずれも全国より甲州市の児童生徒の方が、使用時間が短い傾
向がみられます。 
 また、本調査では中学生にのみ、インターネットで利用する内容について調査しています。その結
果を図 22 に示します。男女ともに、動画、スマホゲーム、LINEの使用が多くなっています。 

 
 ※全国値：内閣府政策統括官．平成 29 年度 青少年のインターネット利用環境実態調査報告書．平成

30 年 3 月． 
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Facebook Instagram 動画 ブログ

掲示板やまとめサイト ショッピング 無回答

19



（2）ネット依存的傾向 
 ネット依存的傾向については、1998 年に Young 氏によって開発され、我が国を含む世界的にも使
用されている「Young20（ヤング 20）」という手法を用いて中学生を対象に調査しました。決められ
た 20 項目の設問に対する回答を点数化し、ネット依存的傾向を「低・中・高」の 3 区分に分類しま
す 1。本調査の結果を図 23 に示します。ネット依存的傾向の「中」と「高」の割合をみると、男子で
はいずれの学年もあまり違いはありませんが、女子に関しては、学年が上がるに従いネット依存的傾
向が「中」「高」の割合が高くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 総務省．平成 26 年版 情報通信白書．
http://www.soumu.go.jp/johotsusintokei/whitepaper/ja/h26/html/nc143110.html 
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（3）ネット依存的傾向と就寝時刻 
 ネット依存的傾向と平日の就寝時刻との関係を図 24 に示します。ネット依存的傾向が「低あるい
は傾向なし」の生徒と比べると、23時台以降に就寝する割合が高くなっており、ネット依存的傾向に
ある生徒は就寝時刻が遅い状況にあることが分かります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（4）ネット依存的傾向と運動頻度 
 ネット依存的傾向と体育以外の運動頻度との関係を図 25 に示します。男女ともに、ネット依存的
傾向が「低あるいは傾向なし」の生徒と比べ、「中」と「高」の生徒では、体育以外の運動をしないと
回答した生徒の割合が高くなっています。 
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（5）ネット依存的傾向と朝食欠食 
 ネット依存的傾向と朝食の摂取状況との関係を図 26 に示します。男女ともに、ネット依存的傾向
が「低あるいは傾向なし」の生徒と比べ、「中」と「高」の生徒では、朝食を毎日食べている生徒の割
合が低くなっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（6）ネット依存的傾向と抑うつ症状の有無 
 ネット依存的傾向と抑うつ症状との関係を図 27 に示します。男女ともに、ネット依存的傾向が「低
あるいは傾向なし」の生徒と比べ、「中」と「高」の生徒では、抑うつ症状がある割合が高くなってい
ます。また、特にネット依存的傾向が高い生徒では、抑うつ症状がある割合が 60％以上となっていま
す。 
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3．まとめ 
 概要では、近年注目されている「睡眠」「運動」「ネット依存」について、複数の項目との関係をみま
した。3つの結果を以下にまとめます。 
 
1）睡眠 
 就寝時刻、起床時刻、睡眠時間はいずれもほぼ全国の結果と同様の結果である。 
 就寝時間が遅い児童生徒では、体育以外の運動頻度が少ない。 
 就寝時間が遅い児童生徒では、朝食を欠食する割合が高い。 
 就寝時間が遅い児童生徒では、1 日のテレビゲーム・PC・スマートフォン・メール・インターネッ

トをする時間が長い。 
 就寝時間が遅い児童生徒では、抑うつ症状がある割合が高い。 
 
2）運動 
 1 週間の総運動時間 
・運動をしていない割合は小学生では全国より高く、中学生では低い。 
・総運動時間が 420 分/週以上の小学生の割合は、全国より高い。 

 運動をしていない男子では、朝食を欠食する割合が高い。 
 運動をしていない児童生徒では、1 日のテレビゲーム・PC・スマートフォン・メール・インターネ

ットをする時間が長い。 
 運動をしていない児童生徒では、抑うつ症状がある割合が高い。 
 
3）ネット依存 
 テレビゲームやインターネットを 2 時間/日以上使用している割合は、全国と比較して、甲州市では

小学生男子では高く、小学生女子、中学生男女では低い。（調査年度と設問が異なるため、一概に比
較することができないことに注意） 

 ネットで利用する内容は、動画、スマホゲーム、LINEが多い。（中学生） 
 ネット依存的傾向は、男子ではいずれの学年も大きな違いはない。女子は、学年が上がるに従いネ

ット依存的傾向「中」「高」の割合が高い。（中学生） 
 ネット依存的傾向がある生徒では、就寝時刻が遅い。（中学生） 
 ネット依存的傾向がある生徒では、体育以外の運動頻度が低い。（中学生） 
 ネット依存的傾向がある生徒では、朝食を欠食する割合が高い。（中学生） 
 ネット依存的傾向がある生徒では、抑うつ症状がある割合が高い。（中学生） 
 
「睡眠」「運動」「ネット依存」これらを総合的にみると、横断データのため、因果関係は不明ですが、

生活習慣があまりよくない児童生徒は、抑うつ症状やネット依存的傾向もある状況にあることが分かり
ました。 
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第Ⅲ章 調査結果集計表・グラフ 
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.7

2
1
.8

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

1
2
6

9
6
.2

2
1
.5

3
2
.3

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

1
0
5

9
2
.1

3
2
.6

6
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

1
3
4

9
1
.8

8
5
.5

3
2
.1

1
0
.7

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

1
1
4

9
3
.4

2
1
.6

5
4
.1

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

1
1
6

9
5
.1

4
3
.3

2
1
.6

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

1
2
9

9
5
.6

4
3
.0

2
1
.5

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

1
2
7

8
5
.8

1
8

1
2
.2

2
1
.4

1
0
.7

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

1
2
1

8
9
.6

1
0

7
.4

4
3
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

い
い
え

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

は
い

【
小
・
中
：
問
3
-
2
】

あ
な
た
は
日
頃
の
1
週
間
の
食
生
活
で
朝
食
を
と
ら
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

1
0
.8

2
1
.5

6
4
.5

8
6
.1

1
1
5

8
7
.1

0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
1

1
7
.6

9
8

8
2
.4

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

2
1
.3

1
0
.7

4
2
.7

2
1

1
4
.1

1
2
1

8
1
.2

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

3
2
.7

0
0
.0

0
0
.0

7
6
.3

1
0
1

9
1
.0

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

2
1
.5

1
0
.8

1
0
.8

5
3
.8

1
2
2

9
3
.1

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

1
0
.9

2
1
.8

9
7
.9

1
0
2

8
9
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

3
2
.1

2
1
.4

2
1
.4

1
7

1
1
.6

1
2
2

8
3
.6

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

1
0
.8

0
0
.0

4
3
.3

1
1

9
.0

1
0
6

8
6
.9

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

4
3
.3

1
0
.8

3
2
.5

1
2

9
.8

1
0
2

8
3
.6

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

2
1
.5

0
0
.0

4
3
.0

1
7

1
2
.6

1
1
2

8
3
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

9
6
.1

4
2
.7

7
4
.7

1
0

6
.8

1
1
7

7
9
.1

1
0
.7

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

3
2
.2

0
0
.0

8
5
.9

2
7

2
0
.0

9
7

7
1
.9

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

5
～
6
回
は

食
べ
な
い

3
～
4
回
は

食
べ
な
い

1
～
2
回
は

食
べ
な
い

毎
朝
食
べ
る

無
回
答

計
毎
朝
食
べ
な
い

30



                               

【
4
-
2
】
　
夕
食
後
ま
た
は
夜
寝
る
前
の
歯
み
が
き
に
つ
い
て
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

1
0
9

8
2
.6

2
1

1
5
.9

2
1
.5

0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

9
8

8
2
.4

2
0

1
6
.8

1
0
.8

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

1
1
4

7
6
.5

3
1

2
0
.8

4
2
.7

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

1
0
0

9
0
.1

9
8
.1

2
1
.8

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

1
1
0

8
4
.0

1
9

1
4
.5

2
1
.5

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

1
0
4

9
1
.2

1
0

8
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

1
1
5

7
8
.8

2
7

1
8
.5

4
2
.7

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

1
0
3

8
4
.4

1
9

1
5
.6

0
0
.0

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

1
0
1

8
2
.8

2
0

1
6
.4

1
0
.8

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

1
2
0

8
8
.9

1
3

9
.6

1
0
.7

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

1
3
1

8
8
.5

1
2

8
.1

5
3
.4

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

1
1
7

8
6
.7

1
6

1
1
.9

2
1
.5

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

毎
晩
、
歯
み
が
き
を

し
て
い
る

歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り
す
る

夜
は
歯
み
が
き
を

し
な
い

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

6
7

7
3

8
7

7
4 9
1

9
4

1
0
3 9

3 9
7 1
1
4

1
1
7 1
1
5

5
4

3
4 5
5

3
3

2
7

1
9

3
7

2
8 2
2 1

9

2
6

1
6

1
1

1
2

7 4

1
3

1

6
1 3 2 5 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

朝
、
歯
み
が
き
を
す
る
か

毎
朝
、
歯
み
が
き
を
し
て
い
る

歯
み

が
き
を
し
た
り
、
し
な
か

っ
た
り
す
る

朝
は
歯
み
が
き
を
し
な
い

無
回
答

【
小

・
中

：
問
4
】

あ
な
た
の

、
日

頃
の

歯
み

が
き
の

習
慣

に
つ
い
て
教

え
て
く
だ
さ
い
。

【
4
-
1
】
　
朝

の
歯

み
が

き
に
つ
い
て
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

6
7

5
0
.8

5
4

4
0
.9

1
1

8
.3

0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

7
3

6
1
.3

3
4

2
8
.6

1
2

1
0
.1

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

8
7

5
8
.4

5
5

3
6
.9

7
4
.7

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

7
4

6
6
.7

3
3

2
9
.7

4
3
.6

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

9
1

6
9
.5

2
7

2
0
.6

1
3

9
.9

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

9
4

8
2
.5

1
9

1
6
.7

1
0
.9

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

1
0
3

7
0
.5

3
7

2
5
.3

6
4
.1

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

9
3

7
6
.2

2
8

2
3
.0

1
0
.8

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

9
7

7
9
.5

2
2

1
8
.0

3
2
.5

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

1
1
4

8
4
.4

1
9

1
4
.1

2
1
.5

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

1
1
7

7
9
.1

2
6

1
7
.6

5
3
.4

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

1
1
5

8
5
.2

1
6

1
1
.9

3
2
.2

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

毎
朝

、
歯

み
が

き
を

し
て
い
る

歯
み

が
き
を
し
た
り
、

し
な
か

っ
た
り
す
る

朝
は

歯
み

が
き
を

し
な
い

無
回

答
計

1
0
9

9
8

1
1
4

1
0
0

1
1
0 1

0
4

1
1
5 1
0
3

1
0
1 1
2
0

1
3
1

1
1
7

2
1 2
0

3
1

9

1
9

1
0

2
7

1
9

2
0 1

3

1
2

1
6

2 1 4 2 2

0

4

0
1 1 5 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

夜
、
歯
み
が
き
を
す
る
か

毎
晩
、
歯
み
が
き
を
し
て
い
る

歯
み

が
き
を
し
た
り
、
し
な
か

っ
た
り
す
る

夜
は

歯
み

が
き
を
し
な
い

無
回

答
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                               【
小
・
中
：
問
5
】

あ
な
た
は
、
身
体
を
動
か
し
た
り
、
運
動
を
し
た
り
す
る
こ
と
は
楽
し
い
で
す
か
？
（
単
回
答
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

4
年
生

1
0
3

7
8
.0

2
0

1
5
.2

7
5
.3

2
1
.5

0
0
.0

0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

5
年
生

1
1
5

7
7
.2

1
6

1
0
.7

1
1

7
.4

4
2
.7

3
2
.0

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

6
年
生

1
0
4

7
9
.4

1
9

1
4
.5

4
3
.1

4
3
.1

0
0
.0

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

1
年
生

9
4

6
4
.4

3
1

2
1
.2

1
2

8
.2

7
4
.8

2
1
.4

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

2
年
生

8
6

7
0
.5

2
5

2
0
.5

5
4
.1

4
3
.3

2
1
.6

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

3
年
生

9
6

6
4
.9

4
4

2
9
.7

5
3
.4

2
1
.4

1
0
.7

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

4
年
生

8
0

6
7
.2

2
8

2
3
.5

4
3
.4

7
5
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

5
年
生

7
8

7
0
.3

2
1

1
8
.9

8
7
.2

3
2
.7

1
0
.9

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

6
年
生

7
4

6
4
.9

2
7

2
3
.7

9
7
.9

3
2
.6

1
0
.9

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

1
年
生

5
8

4
7
.5

4
1

3
3
.6

1
7

1
3
.9

4
3
.3

2
1
.6

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

2
年
生

6
9

5
1
.1

4
0

2
9
.6

1
6

1
1
.9

6
4
.4

4
3
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

3
年
生

5
9

4
3
.7

4
0

2
9
.6

2
5

1
8
.5

8
5
.9

3
2
.2

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

無
回

答
計

男 子

小
学

中
学

女 子

小
学

中
学

楽
し
い

や
や
楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
楽

し
く
な
い

ま
っ
た
く
楽

し
く
な
い

【
小
：
問
7
-
1
、
中
：
問
6
-
1
】

あ
な
た
は
、
体
育
の
時
間
以
外
で
ど
の
く
ら
い
運
動
し
て
い
ま
す
か
。
（
単
回
答
）

（
例
：
ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
、
ス
イ
ミ
ン
グ
や
テ
ニ
ス
ス
ク
ー
ル
な
ど
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

4
年
生

8
5

6
4
.4

3
4

2
5
.8

3
2
.3

8
6
.1

2
1
.5

1
3
2

1
0
0
.0

5
年
生

1
0
9

7
3
.2

2
5

1
6
.8

2
1
.3

9
6
.0

4
2
.7

1
4
9

1
0
0
.0

6
年
生

8
9

6
7
.9

2
9

2
2
.1

5
3
.8

8
6
.1

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

1
年
生

1
2
5

8
5
.6

1
0

6
.8

4
2
.7

7
4
.8

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

2
年
生

1
0
3

8
4
.4

1
2

9
.8

2
1
.6

5
4
.1

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

3
年
生

1
2
2

8
2
.4

1
1

7
.4

7
4
.7

8
5
.4

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

4
年
生

4
5

3
7
.8

4
8

4
0
.3

8
6
.7

1
7

1
4
.3

1
0
.8

1
1
9

1
0
0
.0

5
年
生

5
8

5
2
.3

3
7

3
3
.3

7
6
.3

8
7
.2

1
0
.9

1
1
1

1
0
0
.0

6
年
生

6
4

5
6
.1

3
0

2
6
.3

7
6
.1

1
2

1
0
.5

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

1
年
生

8
4

6
8
.9

1
5

1
2
.3

1
0

8
.2

1
3

1
0
.7

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

2
年
生

9
0

6
6
.7

2
3

1
7
.0

1
0

7
.4

1
2

8
.9

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

3
年
生

8
4

6
2
.2

1
8

1
3
.3

1
3

9
.6

2
0

1
4
.8

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

女 子

小
学

中
学

と
き
ど
き

（
週
に
1
～
2
日
く
ら
い
）

と
き
た
ま

（
月
に
1
～
3
日
く
ら
い
）

し
な
い

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

ほ
と
ん
ど
毎
日

（
週
に
3
日
以
上
）

1
0
3

1
1
5

1
0
4

9
4 8

6

9
6 8
0 7
8

7
4

5
8 6
9

5
9

2
0

1
6

1
9

3
1

2
5

4
4

2
8 2
1

2
7

4
1 4
0

4
0

7

1
1

4

1
2

5

5

4 8 9

1
7

1
6

2
5

2

4

4

7 4

2

7 3 3 4

6 8

0

3

0

2 2

1 0 1 1

2 4 3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人

）

運
動
を
す
る
こ
と
は
楽
し
い
か

楽
し
い

や
や

楽
し
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
楽
し
く
な
い

ま
っ
た
く
楽
し
く
な
い

8
5

1
0
9

8
9

1
2
5

1
0
3

1
2
2

4
5

5
8 6

4

8
4

9
0

8
4

3
4

2
5

2
9

1
0 1
2

1
1

4
8

3
7 3
0

1
5 2
3

1
8

3 2 5

4 2

7

8

7

7 1
0 1

0

1
3

8 9

8 7 5 8

1
7

8

1
2 1
3 1
2

2
0

2 4

0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

体
育
の
時
間
以
外
で
ど
の
く
ら
い
運
動
を
し
て
い
る
か

ほ
と
ん
ど
毎

日

（
週
に

3
日

以
上

）

と
き
ど
き

（
週

に
1
～

2
日

く
ら
い
）

と
き
た
ま

（
月

に
1
～

3
日

く
ら
い
）

し
な
い

無
回

答
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1
0
:1

8

1
1
:3

6

1
0
:2

4

1
3
:3

6
1
4
:2

4

1
2
:3

0

4
:4

8

8
:3

6

7
:3

6

1
2
:4

2
1
1
:4

8
1
1
:0

0

0:
00

2:
24

4:
48

7:
12

9:
36

12
:0

0

14
:2

4

16
:4

8

4
年

生
5
年

生
6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
年
生

2
年
生

3
年
生

小
学

中
学

小
学

中
学

男
子

女
子

（
時

間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

（
平
均
時
間
）

【
小

：
問

7
-
2
、
中

：
問

6
-
2
】

運
動

し
て
い
る
人

は
、
体

育
の

時
間

以
外

で
週

に
計

何
時

間
く
ら
い
体

を
動

か
し
て
い
ま
す
か

。
運

動
を
し
な
い
人

は
未

記
入

に
し
て
く
だ
さ
い
。

週
の

合
計

運
動

時
間

（
上

記
設

問
で
「
（
運

動
）
し
な
い
」
と
回

答
し
た
者

、
欠

損
者

を
除

外
し
た
）

人
数

平
均

標
準

偏
差

最
小

値
最

大
値

4
年

生
1
1
8

1
0
.3

8
.3

0
.5

3
9
.0

5
年

生
1
3
1

1
1
.6

8
.2

1
.0

3
8
.0

6
年

生
1
1
9

1
0
.4

7
.9

1
.0

4
9
.0

1
年

生
1
3
5

1
3
.6

9
.2

0
.5

4
1
.0

2
年

生
1
1
3

1
4
.4

8
.0

0
.5

3
5
.0

3
年

生
1
4
0

1
2
.5

8
.1

1
.0

4
0
.0

4
年

生
9
7

4
.8

3
.8

0
.2

1
8
.5

5
年

生
8
7

8
.6

7
.3

1
.0

3
0
.0

6
年

生
9
7

7
.6

6
.4

1
.0

4
0
.0

1
年

生
1
0
5

1
2
.7

8
.9

1
.0

3
4
.0

2
年

生
1
1
8

1
1
.8

7
.3

1
.0

2
8
.0

3
年

生
1
1
1

1
1
.0

7
.8

1
.0

3
1
.0

男 子

小
学

中
学

女 子

小
学

中
学
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【
小

学
生

】 

                              

0102030405060（
人

）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学

4
年
生
：
男
子
】

0102030405060（
人

）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学

4
年
生
：
女
子
】

0102030405060（
人

）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
小

学
5
年

生
：
男
子

】

0102030405060（
人

）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
小

学
5
年

生
：
女
子

】

0102030405060（
人
）

（
時
間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学

6
年
生
：
男
子
】

0102030405060（
人
）

（
時
間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
小
学

6
年
生
：
女
子
】
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【
中

学
生
】 

                              

0102030405060（
人

）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

1
年
生
：
男
子
】

0102030405060（
人

）

（
時

間
）

体
育

の
時

間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

1
年
生
：
女
子
】

0102030405060（
人

）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
中

学
2
年

生
：
男
子

】

0102030405060（
人

）

（
時
間
）

体
育

の
時

間
以

外
に
体

を
動

か
す
時

間
は

週
に
何

時
間

か

【
中

学
2
年

生
：
女
子

】

0102030405060

（
人
）

（
時
間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

3
年
生
：
男
子
】

0102030405060

（
人
）

（
時
間
）

体
育
の
時
間
以
外
に
体
を
動
か
す
時
間
は
週
に
何
時
間
か

【
中
学

3
年
生
：
女
子
】
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                               【
小
：
問
6
】

あ
な
た
は
、
普
段
、
家
か
ら
学
校
ま
で
何
分
歩
い
て
通
っ
て
い
ま
す
か
？
行
き
と
帰
り
両
方
に
答
え
て
く
だ
さ
い
。
歩
い
て
登
下
校
を
し
て
い
な
い
場
合
は
、
当
て
は
ま
る
方
法
に
◯
を
つ
け
て
下
さ
い
。

≪
行
き
≫

通
学
方
法

※
前
の
設
問
で
、
「
歩
い
て
登
校
し
て
い
な
い
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

1
2
4

9
3
. 9

4
3
.0

4
3
.0

1
3
2

1
0
0
.0

男
子

1
2
5
.0

0
0
.0

3
7
5
.0

4
1
0
0
.0

女
子

1
1
8

9
9
.2

1
0
.8

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
1
0
0
.0

1
1
0
0
.0

男
子

1
4
3

9
6
.0

4
2
.7

2
1
.3

1
4
9

1
0
0
.0

男
子

2
5
0
.0

1
2
5
.0

1
2
5
.0

4
1
0
0
.0

女
子

1
1
0

9
9
.1

1
0
.9

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

1
1
0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
0
0
.0

男
子

1
2
9

9
8
.5

2
1
.5

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

男
子

1
5
0
.0

0
0
.0

1
5
0
.0

2
1
0
0
.0

女
子

1
0
9

9
5
.6

5
4
.4

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

2
4
0
.0

0
0
.0

3
6
0
.0

5
1
0
0
.0

お
う
ち
の
人
の
送
り

バ
ス
な
ど

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

歩
き

歩
い
て
登
校
し
て

い
な
い

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
2
4 1
1
8

1
4
3 1
1
0

1
2
9

1
0
9

4

1

4

1 2

54

2

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

（
人

）

登
校
は
歩
き
か
、
歩
き
で
は
な
い
か

【
小
学
生
】

歩
き

歩
い
て
登

校
し
て
い
な
い

無
回
答

1

0

2

1

1

2

0

1

0

0

0

3

1

1

1

3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人
）

通
学
（
登
校
）
方
法

【
小
学
生
】

※
「
歩
い
て
登
校
し
て
い
な
い
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た
。

お
う
ち
の

人
の

送
り

バ
ス
な
ど

無
回

答
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                               所
要
時
間

※
前
の
設
問
で
、
「
歩
き
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

4
2

3
3
.9

5
1

4
1
.1

2
2

1
7
.7

6
4
.8

3
2
.4

0
0
.0

1
2
4

1
0
0
.0

女
子

3
5

2
9
.7

4
4

3
7
.3

3
3

2
8
.0

4
3
.4

2
1
.7

0
0
.0

1
1
8

1
0
0
.0

男
子

6
1

4
2
.7

4
9

3
4
.3

2
6

1
8
.2

5
3
.5

2
1
.4

0
0
.0

1
4
3

1
0
0
.0

女
子

4
2

3
8
.2

3
8

3
4
.5

2
7

2
4
.5

3
2
.7

0
0
.0

0
0
.0

1
1
0

1
0
0
.0

男
子

3
8

2
9
.5

6
3

4
8
.8

1
9

1
4
.7

6
4
.7

3
2
.3

0
0
.0

1
2
9

1
0
0
.0

女
子

4
5

4
1
.3

4
1

3
7
.6

1
5

1
3
.8

6
5
.5

1
0
.9

1
0
.9

1
0
9

1
0
0
.0

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
～
1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～
3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分
以
上

3
3
.9

4
1
.1

1
7
.7

4
.8

2
.4

2
9
.7

3
7
.3

2
8
.0

3
.4

1
.7

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

4
2
.7

3
4
.3

1
8
.2

3
.5

1
.4

3
8
.2

3
4
.5

2
4
.5

2
.7

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

（
％

）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
小
学

5
年
生
】

男
子

女
子

2
9
.5

4
8
.8

1
4
.7

4
.7

2
.3

0
.0

4
1
.3

3
7
.6

1
3
.8

5
.5

0
.9

0
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

無
回
答

（
％
）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
小
学

6
年
生
】

男
子

女
子
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                               ≪
帰

り
≫

通
学

方
法

※
前

の
設

問
で
、
「
歩

い
て
下

校
し
て
い
な
い
」
と
回

答
し
た
者

を
回

答
対

象
者

と
し
た
。

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

1
1
2

8
4
.8

1
8

1
3
.6

2
1
.5

1
3
2

1
0
0
.0

男
子

1
0

5
5
.6

0
0
.0

8
4
4
.4

1
8

1
0
0
.0

女
子

9
8

8
2
.4

1
6

1
3
.4

5
4
.2

1
1
9

1
0
0
.0

女
子

1
1

6
8
.8

0
0
.0

5
3
1
.3

1
6

1
0
0
.0

男
子

1
3
7

9
1
.9

7
4
.7

5
3
.4

1
4
9

1
0
0
.0

男
子

3
4
2
.9

2
2
8
.6

2
2
8
.6

7
1
0
0
.0

女
子

1
0
4

9
3
.7

6
5
.4

1
0
.9

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

5
8
3
.3

1
1
6
.7

0
0
.0

6
1
0
0
.0

男
子

1
2
9

9
8
.5

2
1
.5

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

男
子

2
1
0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

2
1
0
0
.0

女
子

1
0
8

9
4
.7

6
5
.3

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

5
8
3
.3

0
0
.0

1
1
6
.7

6
1
0
0
.0

バ
ス
な
ど

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

歩
い
て
下

校
し
て

い
な
い

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

歩
き

お
う
ち
の

人
の

迎
え

1
1
2

9
8

1
3
7

1
0
4 1
2
9

1
0
8

1
8

1
6

7

6

2

6

2 5 5

1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

（
人

）

下
校
は
歩
き
か
、
歩
き
で
は
な
い
か

【
小
学
生
】

歩
き

歩
い
て
下

校
し
て
い
な
い

無
回
答

1
0

1
1

3

5

2

5

0

0

2

1

0

0

8

5 2

0 0

1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人
）

通
学
（
下
校
）
方
法

【
小
学
生
】

※
「
歩
い
て
下
校
し
て
い
な
い
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た
。

お
う
ち
の

人
の

迎
え

バ
ス
な
ど

無
回

答
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                               所
要
時
間

※
前
の
設
問
で
、
「
歩
き
」
と
回
答
し
た
者
を
回
答
対
象
者
と
し
た
。

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

4
7

4
2
.0

3
7

3
3
.0

2
3

2
0
.5

2
1
.8

3
2
.7

0
0
.0

1
1
2

1
0
0
.0

女
子

2
8

2
8
.6

3
4

3
4
.7

2
7

2
7
.6

7
7
.1

2
2
.0

0
0
.0

9
8

1
0
0
.0

男
子

5
7

4
1
.6

5
1

3
7
.2

2
3

1
6
.8

2
1
.5

4
2
.9

0
0
.0

1
3
7

1
0
0
.0

女
子

4
8

4
6
.2

3
3

3
1
.7

1
9

1
8
.3

3
2
.9

1
1
.0

0
0
.0

1
0
4

1
0
0
.0

男
子

3
4

2
6
.4

6
4

4
9
.6

2
7

2
0
.9

2
1
.6

2
1
.6

0
0
.0

1
2
9

1
0
0
.0

女
子

4
5

4
1
.7

3
9

3
6
.1

1
9

1
7
.6

2
1
.9

2
1
.9

1
0
.9

1
0
8

1
0
0
.0

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

1
～
1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～
3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
1
分
以
上

4
2
.0

3
3
.0

2
0
.5

1
.8

2
.7

2
8
.6

3
4
.7

2
7
.6

7
.1

2
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

4
1
.6

3
7
.2

1
6
.8

1
.5

2
.9

4
6
.2

3
1
.7

1
8
.3

2
.9

1
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

（
％

）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
小
学

5
年
生
】

男
子

女
子

2
6
.4

4
9
.6

2
0
.9

1
.6

1
.6

0
.0

4
1
.7

3
6
.1

1
7
.6

1
.9

1
.9

0
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

無
回
答

（
％
）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
小
学

6
年
生
】

男
子

女
子
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                               【
中

：
問

7
】

あ
な
た
の

家
か

ら
学

校
ま
で
通

う
の

に
ど
れ

く
ら
い
の

時
間

が
か

か
り
ま
す
か

？
行

き
と
帰

り
両

方
に
答

え
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
普

段
の

主
な
通

学
方

法
に
○

を
つ
け
て
下

さ
い
。

≪
行

き
≫

所
要

時
間

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

6
8

4
6
.6

6
8

4
6
.6

5
3
.4

2
1
.4

0
0
.0

3
2
.1

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

5
0

4
1
.0

5
3

4
3
.4

1
3

1
0
.7

3
2
.5

1
0
.8

2
1
.6

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

5
8

4
7
.5

6
1

5
0
.0

3
2
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

6
3

4
6
.7

6
3

4
6
.7

7
5
.2

0
0
.0

1
0
.7

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

8
8

5
9
.5

5
3

3
5
.8

6
4
.1

1
0
.7

0
0
.0

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

6
8

5
0
.4

5
6

4
1
.5

8
5
.9

2
1
.5

0
0
.0

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

無
回

答
計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
6
.6

4
6
.6

3
.4

1
.4

0
.0

2
.1

4
1
.0

4
3
.4

1
0
.7

2
.5

0
.8

1
.6

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

無
回

答

（
％

）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

5
9
.5

3
5
.8

4
.1

0
.7

0
.0

0
.0

5
0
.4

4
1
.5

5
.9

1
.5

0
.0

0
.7

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

無
回
答

（
％
）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子

4
7
.5

5
0
.0

2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

4
6
.7

4
6
.7

5
.2

0
.0

0
.7

0
.7

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

無
回
答

（
％

）

通
学
（
登
校
）
所
要
時
間

【
中
学

2
年
生
】

男
子

女
子

40



                               通
学
方
法

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

5
7

3
9
.0

7
0

4
7
.9

1
1

7
.5

5
3
.4

3
2
.1

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

5
5

4
5
.1

5
3

4
3
.4

9
7
.4

4
3
.3

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

5
2

4
2
.6

5
8

4
7
.5

6
4
.9

2
1
.6

4
3
.3

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

5
6

4
1
.5

6
0

4
4
.4

1
5

1
1
.1

3
2
.2

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

6
0

4
0
.5

7
2

4
8
.6

1
2

8
.1

3
2
.0

1
0
.7

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

5
5

4
0
.7

5
5

4
0
.7

2
0

1
4
.8

1
0
.7

4
3
.0

1
3
5

1
0
0
.0

お
う
ち
の
人
の
送
り

バ
ス
な
ど

徒
歩

自
転
車

無
回
答

計

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

5
7

5
5

5
2

5
6

6
0 5
5

7
0

5
3

5
8

6
0 7
2

5
5

1
1 9 6

1
5 1
2

2
0

5 4

2

3 3

1

3

1

4

1 1

4

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人
）

通
学
（
登
校
）
方
法

【
中
学
生
】

徒
歩

自
転
車

お
う
ち
の
人
の
送
り

バ
ス
な
ど

無
回
答
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                               【
帰
り
】

所
要
時
間

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

7
0

4
7
.9

5
4

3
7
.0

1
1

7
.5

4
2
.7

4
2
.7

3
2
.1

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

5
5

4
5
.1

4
5

3
6
.9

1
3

1
0
.7

3
2
.5

4
3
.3

2
1
.6

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

5
8

4
7
.5

5
2

4
2
.6

9
7
.4

2
1
.6

1
0
.8

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

6
1

4
5
.2

6
4

4
7
.4

7
5
.2

1
0
.7

1
0
.7

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

8
0

5
4
.1

5
2

3
5
.1

1
4

9
.5

2
1
.4

0
0
.0

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

4
8

3
5
.6

6
4

4
7
.4

1
5

1
1
.1

5
3
.7

3
2
.2

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

4
1
分
以
上

無
回
答

計

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

1
～
1
0
分

1
1
～
2
0
分

2
1
～
3
0
分

3
1
～
4
0
分

4
7
.9

3
7
.0

7
.5

2
.7

2
.7

2
.1

4
5
.1

3
6
.9

1
0
.7

2
.5

3
.3

1
.6

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

無
回

答

（
％

）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

4
7
.5

4
2
.6

7
.4

1
.6

0
.8

0
.0

4
5
.2

4
7
.4

5
.2

0
.7

0
.7

0
.7

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分

以
上

無
回
答

（
％

）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
中
学

2
年
生
】

男
子

女
子

5
4
.1

3
5
.1

9
.5

1
.4

0
.0

3
5
.6

4
7
.4

1
1
.1

3
.7

2
.2

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

1
～

1
0
分

1
1
～

2
0
分

2
1
～

3
0
分

3
1
～

4
0
分

4
1
分
以
上

（
％
）

通
学
（
下
校
）
所
要
時
間

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子
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                               通
学

方
法

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

5
7

3
9
.0

6
7

4
5
.9

1
2

8
.2

3
2
.1

7
4
.8

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

5
2

4
2
.6

4
9

4
0
.2

1
3

1
0
.7

0
0
.0

8
6
.6

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

5
4

4
4
.3

5
8

4
7
.5

3
2
.5

2
1
.6

5
4
.1

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

5
9

4
3
.7

5
7

4
2
.2

1
5

1
1
.1

0
0
.0

4
3
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

6
3

4
2
.6

6
9

4
6
.6

6
4
.1

3
2
.0

7
4
.7

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

5
8

4
3
.0

5
4

4
0
.0

1
5

1
1
.1

1
0
.7

7
5
.2

1
3
5

1
0
0
.0

お
う
ち
の

人
の

迎
え

バ
ス
な
ど

徒
歩

自
転

車
無

回
答

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

1
2 1
3

3

1
5

6

1
5

3 0

2

0

3

1

5
7 5

2

5
4

5
9

6
3

5
8

6
7 4
9

5
8

5
7

6
9 5

4

7 8 5 4 7 7

0
%

2
0
%

4
0
%

6
0
%

8
0
%

1
0
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人
）

通
学
（
下
校
）
方
法

【
中
学
生
】

お
う
ち
の
人
の
迎
え

バ
ス
な
ど

徒
歩

自
転
車

無
回
答

43



                               

2
.3

6
2
.9

3
1
.1

3
.8

0
.0

4
.2

6
3
.9

2
5
.2

5
.9

0
.8

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時

台
2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時

台

（
％

）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

0
.7

5
.4

5
5
.7

3
2
.9

3
.4

2
.0

0
.0

1
.8

5
4
.1

3
7
.8

6
.3

0
.0

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

1
9
時

台
2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時
台

（
％

）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学

5
年
生
】

男
子

女
子

2
.3

4
0
.5

4
8
.1

9
.2

0
.0

0
.9

4
3
.0

4
3
.0

1
1
.4

1
.8

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
小
学

6
年
生
】

男
子

女
子

4
.9

4
1
.0

3
7
.7

1
3
.1

3
.3

0
.0

3
.7

2
5
.9

4
5
.2

2
1
.5

2
.2

1
.5

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
1
時

台
2
2
時

台
2
3
時

台
2
4
時

台
1
時

台
2
時
台

（
％

）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学

2
年
生
】

男
子

女
子

0
.7

2
.7

2
7
.0

3
9
.9

2
5
.0

3
.4

1
.4

0
.0

1
.5

1
5
.6

4
6
.7

2
9
.6

5
.2

1
.5

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

1
時
台

2
時
台

（
％
）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子

0
.7

1
5
.1

4
5
.9

2
8
.8

6
.2

2
.1

0
.7

0
.7

0
.0

8
.2

4
1
.0

3
4
.4

1
1
.5

2
.5

1
.6

0
.8

0.
0

20
.0

40
.0

60
.0

80
.0

2
0
時

台
2
1
時

台
2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
台

1
時
台

2
時
台

6
時

台

（
％

）

平
日
の
就
寝
時
刻

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

【
小
・
中
：
問
8
】

あ
な
た
の
就
寝
・
起
床
時
刻
に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。
平
日
と
週
末
の
両
方
答
え
て
く
だ
さ
い
。

≪
平
日
：
就
寝
時
刻
≫

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

0
0
.0

3
2
.3

8
3

6
2
.9

4
1

3
1
.1

5
3
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

5
4
.2

7
6

6
3
.9

3
0

2
5
.2

7
5
.9

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

1
0
.7

8
5
.4

8
3

5
5
.7

4
9

3
2
.9

5
3
.4

3
2
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

2
1
.8

6
0

5
4
.1
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0
時

台
1
1
時

台
1
2
時
台

（
％

）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学

4
年
生
】

男
子

女
子

2
.7

8
.7

2
8
.9

3
6
.9

1
4
.8

4
.7

2
.0

0
.7

0
.7

0
.0

0
.0

4
.5

2
2
.5

5
1
.4

1
5
.3

3
.6

0
.9

0
.9

0
.0

0
.9

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

4
時

台
5
時

台
6
時

台
7
時

台
8
時

台
9
時

台
1
0
時

台
1
1
時

台
1
2
時

台
無
回
答

（
％

）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学

5
年
生
】

男
子

女
子

0
.8

6
.1

2
8
.2

3
4
.4

2
2
.1

5
.3

0
.8

0
.0

0
.0

2
.3

0
.9

0
.9

1
6
.7

4
7
.4

2
1
.9

1
0
.5

0
.9

0
.9

0
.0

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
3
時
台

無
回
答

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
小
学

6
年
生
】

男
子

女
子

0
.0

1
.4

6
.8

2
2
.6

3
3
.6

2
2
.6

7
.5

3
.4

0
.7

0
.7

0
.7

0
.8

0
.0

4
.1

2
2
.1

4
9
.2

1
3
.9

6
.6

1
.6

0
.8

0
.8

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

2
時
台

4
時
台

5
時

台
6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

（
％

）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学

1
年
生
】

男
子

女
子

0
.8

0
.8

4
.9

2
1
.3

4
0
.2

1
8
.0

7
.4

4
.1

0
.8

0
.8

0
.8

0
.0

0
.0

2
.2

2
6
.7

4
0
.0

1
8
.5

8
.9

2
.2

0
.7

0
.7

0
.0

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

3
時
台

4
時
台

5
時
台

6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

無
回
答

（
％

）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学

2
年
生
】

男
子

女
子

2
.0

6
.8

2
7
.0

3
4
.5

1
6
.9

6
.8

4
.7

1
.4

0
.0

3
.0

2
4
.4

4
5
.2

1
7
.8

8
.1

0
.7

0
.7

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

4
時

台
5
時

台
6
時

台
7
時

台
8
時

台
9
時

台
1
0
時

台
1
1
時

台

（
％
）

休
日
の
起
床
時
刻

【
中
学

3
年
生
】

男
子

女
子

≪
週
末
：
起
床
時
刻
≫

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

0
0
.0

0
0
.0

4
3
.0

1
4

1
0
.6

4
3

3
2
.6

4
5

3
4
.1

2
0

1
5
.2

4
3
.0

1
0
.8

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

6
5
.0

2
3

1
9
.3

4
2

3
5
.3

3
5

2
9
.4

7
5
.9

4
3
.4

1
0
.8

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

4
2
.7

1
3

8
.7

4
3

2
8
.9

5
5

3
6
.9

2
2

1
4
.8

7
4
.7

3
2
.0

1
0
.7

1
0
.7

0
0
.0

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

5
4
.5

2
5

2
2
.5

5
7

5
1
.4

1
7

1
5
.3

4
3
.6

1
0
.9

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.8

8
6
.1

3
7

2
8
.2

4
5

3
4
.4

2
9

2
2
.1

7
5
.3

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.3

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.9

1
0
.9

1
9

1
6
.7

5
4

4
7
.4

2
5

2
1
.9

1
2

1
0
.5

1
0
.9

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

2
1
.4

1
0

6
.8

3
3

2
2
.6

4
9

3
3
.6

3
3

2
2
.6

1
1

7
.5

5
3
.4

1
0
.7

1
0
.7

1
0
.7

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

5
4
.1

2
7

2
2
.1

6
0

4
9
.2

1
7

1
3
.9

8
6
.6

2
1
.6

1
0
.8

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

1
0
.8

1
0
.8

6
4
.9

2
6

2
1
.3

4
9

4
0
.2

2
2

1
8
.0

9
7
.4

5
4
.1

1
0
.8

1
0
.8

0
0
.0

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.2

3
6

2
6
.7

5
4

4
0
.0

2
5

1
8
.5

1
2

8
.9

3
2
.2

1
0
.7

1
0
.7

0
0
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

0
0
.0

0
0
.0

3
2
.0

1
0

6
.8

4
0

2
7
.0

5
1

3
4
.5

2
5

1
6
.9

1
0

6
.8

7
4
.7

2
1
.4

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

4
3
.0

3
3

2
4
.4

6
1

4
5
.2

2
4

1
7
.8

1
1

8
.1

1
0
.7

1
0
.7

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

1
3
時
台

無
回
答

計

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

2
時
台

3
時
台

4
時
台

5
時
台

6
時
台
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                               【
小

・
中

：
問
9
】

【
小

・
中

：
問
1
0
】

ふ
と
ん
に
入

っ
て
(床

に
つ
い
て
)、

す
ぐ
に
眠

り
に
つ
く
こ
と
が

で
き
ま
す
か

。
（
単

回
答

）
朝

は
す
っ
き
り
目

が
覚

め
ま
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

4
0

3
0
.3

6
6

5
0
.0

2
4

1
8
.2

0
0
.0

1
0
.8

1
0
.8

1
3
2

1
0
0
.0

男
子

4
1

3
1
.1

8
1

6
1
.4

9
6
.8

1
0
.8

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

2
8

2
3
.5

6
9

5
8
.0

2
2

1
8
.5

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

女
子

3
1

2
6
.1

7
5

6
3
.0

1
3

1
0
.9

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

4
0

2
6
.8

8
8

5
9
.1

2
0

1
3
.4

0
0
.0

1
0
.7

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

男
子

4
2

2
8
.2

9
5

6
3
.8

1
2

8
.1

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

3
0

2
7
.0

6
9

6
2
.2

1
1

9
.9

1
0
.9

0
0
.0

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

3
0

2
7
.0

6
6

5
9
.5

1
5

1
3
.5

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

4
8

3
6
.6

7
2

5
5
.0

1
0

7
.6

0
0
.0

1
0
.8

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

男
子

4
3

3
2
.8

7
9

6
0
.3

9
6
.9

0
0
.0

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

3
0

2
6
.3

6
8

5
9
.6

1
6

1
4
.0

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

3
5

3
0
.7

6
8

5
9
.6

1
1

9
.6

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

5
8

3
9
.7

6
8

4
6
.6

1
8

1
2
.3

0
0
.0

2
1
.4

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

男
子

2
5

1
7
.1

8
8

6
0
.3

3
3

2
2
.6

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

4
8

3
9
.3

6
1

5
0
.0

1
0

8
.2

1
0
.8

1
0
.8

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

2
1

1
7
.2

6
9

5
6
.6

3
1

2
5
.4

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

6
0

4
9
.2

5
3

4
3
.4

8
6
.6

1
0
.8

0
0
.0

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

2
8

2
3
.0

7
3

5
9
.8

2
1

1
7
.2

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

5
7

4
2
.2

6
6

4
8
.9

1
1

8
.1

0
0
.0

0
0
.0

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

2
2

1
6
.3

8
3

6
1
.5

3
0

2
2
.2

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

5
9

3
9
.9

7
7

5
2
.0

1
2

8
.1

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

男
子

3
3

2
2
.3

8
3

5
6
.1

3
2

2
1
.6

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

4
9

3
6
.3

6
9

5
1
.1

1
6

1
1
.9

0
0
.0

1
0
.7

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

2
4

1
7
.8

8
1

6
0
.0

3
0

2
2
.2

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

す
っ
き
り
目

が
覚

め
る

少
し
眠

い
眠

く
て
な
か

な
か

起
き
ら
れ

な
い

無
回

答
計

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

無
回

答
計

す
ぐ
眠

り
に

つ
け
る

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

す
ぐ
に
で
は

な
い

が
、
少

し
の

時
間

で
眠

り
に
つ
け
る

な
か

な
か

眠
れ

な
い

明
け
方

ま
で

眠
れ

な
い

眠
れ

な
い

4
0

2
8 4
0 3
0

4
8

3
0

5
8

4
8

6
0

5
7

5
9

4
9

6
6

6
9

8
8 6
9

7
2

6
8

6
8 6
1

5
3

6
6

7
7

6
9

2
4 2
2 2
0 1
1 1
0

1
6

1
8 1
0 8 1
1 1
2

1
6

0

0

1

0

0
0 1 1 0

0
0

1

0
1

0
1

0
2 1

0
0

0
1

1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

床
に
つ
い
て
す
ぐ
眠
り
に
つ
く
こ
と
が
で
き
る
か

す
ぐ
眠

り
に
つ
け
る

す
ぐ
に
で
は
な
い
が
、
少
し
の
時
間
で
眠

り
に
つ
け
る

な
か

な
か

眠
れ

な
い

明
け
方
ま
で
眠
れ
な
い

眠
れ

な
い

無
回
答

4
1

3
1 4
2

3
0 4

3

3
5

2
5 2
1 2

8

2
2 3

3

2
4

8
1

7
5 9

5

6
6

7
9

6
8

8
8

6
9

7
3

8
3 8

3

8
1

9

1
3 1
2

1
5

9

1
1

3
3

3
1

2
1

3
0 3
2

3
0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

朝
は
す
っ
き
り
目
が
覚
め
る
か

す
っ
き
り
目

が
覚

め
る

少
し
眠

い
眠

く
て
な
か

な
か

起
き
ら
れ

な
い

無
回

答
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                               【
小
：
問
1
1
、
中
：
問
1
3
】

私
た
ち
は
、
楽
し
い
日
ば
か
り
で
は
な
く
、
ち
ょ
っ
と
さ
み
し
い
日
も
、
楽
し
く
な
い
日
も
あ
り
ま
す
。

み
な
さ
ん
が
こ
の
1
週
間
、
ど
ん
な
気
持
ち
だ
っ
た
か
、
当
て
は
ま
る
も
の
に
○
を
つ
け
て
下
さ
い
。

≪
1
．
楽
し
み
に
し
て
い
る
こ
と
が
た
く
さ
ん
あ
る
≫

≪
2
．
と
て
も
良
く
眠
れ
る
≫

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

6
4

4
8
.5

6
3

4
7
.7

2
1
.5

3
2
.3

1
3
2

1
0
0
.0

男
子

6
8

5
1
.5

5
3

4
0
.2

8
6
.1

3
2
.3

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

5
1

4
2
.9

6
3

5
2
.9

5
4
.2

0
0
.0

1
1
9

1
0
0
.0

女
子

5
8

4
8
.7

5
2

4
3
.7

8
6
.7

1
0
.8

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

7
3

4
9
.0

7
3

4
9
.0

3
2
.0

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

男
子

8
8

5
9
.1

5
1

3
4
.2

1
0

6
.7

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

6
0

5
4
.1

4
5

4
0
.5

6
5
.4

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

5
7

5
1
.4

5
1

4
5
.9

3
2
.7

0
0
.0

1
1
1
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太
り
た
い

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

女 子

小
学

中
学

女 子

小
学

中
学

無
回
答

計

男 子

小
学

中
学

太
っ
て
い
る

少
し

太
っ
て
い
る

普
通

少
し

や
せ
て
い
る

や
せ
て
い
る

1
2 1
7 2
1

1
5

1
0

8 1
1

1
0 1
2

2
2

1
3 1
9

2
4 2
4 1
6

2
7

1
9

2
2

2
3 2
7 2
8

3
2

4
4

4
9

6
9

7
1 6
1 6
8

6
5 9
1

6
3

5
8

6
8 5

7 7
4

6
2

1
8

2
8

1
7 2
0

2
2 1
9

1
2

1
4

6

6

4 5

7 9

1
4 1
6

6 8

9

2

0

4

0 02 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人

）

あ
な
た
は
自
分
の
体
型
を
ど
う
思
う
か

（
男
女
別
）

太
っ
て
い
る

少
し
太

っ
て
い
る

普
通

少
し
や
せ
て
い
る

や
せ
て
い
る

無
回
答

1
5 2
0

1
4 1
8

1
1

1
0

2
3

1
8

7

2
3

1
3

3
0

3
3

4
2

3
5 3
5

2
9

3
4

4
8

3
8

5
5

4
9

7
7

6
6

7
0 6
9

5
7

5
5

5
4

6
4

4
1

4
7 4
6 4
4

4
2 3

6

1
2

1
4

2
3

3
1 2
4

3
3

5 8 6 5

3 20 4 0 7 4 7 1

0 0
0

0
1

2 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
年

生

5
年

生

6
年

生

1
年

生

2
年

生

3
年

生

小学 中学 小学 中学

男子 女子

（
人
）

「
や
せ
た
い
」
も
し
く
は
「
太
り
た
い
」

（
男
女
別
）

か
な
り
や
せ
た
い

少
し
だ
け
や

せ
た
い

今
の

ま
ま
が

よ
い

少
し
太

り
た
い

か
な
り
太
り
た
い

無
回

答
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                               【
小
：
問
1
4
、
中
：
問
1
7
】

あ
な
た
は
、
自
分
の
携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
ま
す
か
？
（
あ
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て
に
○
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

7
2

5
4
.5

1
3

9
.8

1
0

7
.6

4
2

3
1
.8

3
2
.3

1
3
2

女
子

6
4

5
3
.8

1
5

1
2
.6

8
6
.7

3
5

2
9
.4

1
0
.8

1
1
9

男
子

7
9

5
3
.0

1
3

8
.7

1
2

8
.1

4
9

3
2
.9

3
2
.0

1
4
9

女
子

5
8

5
2
.3

8
7
.2

9
8
.1

3
7

3
3
.3

1
0
.9

1
1
1

男
子

5
8

4
4
.3

1
9

1
4
.5

5
3
.8

5
1

3
8
.9

3
2
.3

1
3
1

女
子

4
2

3
6
.8

1
9

1
6
.7

8
7
.0

5
4

4
7
.4

2
1
.8

1
1
4

男
子

5
5

3
7
.7

4
2

2
8
.8

6
4
.1

5
1

3
4
.9

6
4
.1

1
4
6

女
子

4
0

3
2
.8

4
2

3
4
.4

1
2

9
.8

4
3

3
5
.2

4
3
.3

1
2
2

男
子

3
7

3
0
.3

4
2

3
4
.4

6
4
.9

5
0

4
1
.0

2
1
.6

1
2
2

女
子

3
5

2
5
.9

5
9

4
3
.7

8
5
.9

6
0

4
4
.4

0
0
.0

1
3
5

男
子

3
6

2
4
.3

5
2

3
5
.1

4
2
.7

6
5

4
3
.9

4
2
.7

1
4
8

女
子

2
7

2
0
.0

5
9

4
3
.7

7
5
.2

5
3

3
9
.3

1
0
.7

1
3
5

回
答
者
数

小 学

4
年
生

5
年
生

6
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を

持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を

持
っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末

を
持
っ
て
い
る

無
回
答

5
4
.5

5
3
.8

5
3
.0

5
2
.3

4
4
.3

3
6
.8

9
.8

1
2
.6

8
.7

7
.2

1
4
.5

1
6
.7

7
.6

6
.7

8
.1

8
.1

3
.8

7
.0

3
1
.8

2
9
.4

3
2
.9

3
3
.3

3
8
.9

4
7
.4

2
.3

0
.8

2
.0

0
.9

2
.3

1
.8

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4
年
生

5
年
生

6
年

生

小
学

（
％

）

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
ま
る
か
（
複
数

回
答
）

【
小
学
生
】

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持

っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る

そ
の
他
の
通
信
端
末

を
持
っ
て
い
る

無
回
答

3
7
.7

3
2
.8

3
0
.3

2
5
.9

2
4
.3

2
0
.0

2
8
.8

3
4
.4

3
4
.4

4
3
.7

3
5
.1

4
3
.7

4
.1

9
.8

4
.9

5
.9

2
.7

5
.2

3
4
.9

3
5
.2

4
1
.0

4
4
.4

4
3
.9

3
9
.3

4
.1

3
.3

1
.6

0
.0

2
.7

0
.7

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1
年
生

2
年
生

3
年
生

中
学

（
％

）

携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る
か
（複

数
回
答
）

【
中
学
生
】

持
っ
て
い
な
い

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ
て
い
る

ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る

そ
の

他
の

通
信

端
末

を
持
っ
て
い
る

無
回

答

61



                               

9

2
0

1
2

2
5

4

1
5

2
7

3
8

3
2

2
7

1
4

3
3

3
1

3
2

3
5

3
2

4
0

3
5

3
4

1
5

3
0

1
4

4
2

2
01
6

5

1
8

1
0

1
8

81
3 7

2
2

3

1
1

3

2 2 0 0 2 0

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生

小学

（
人

）

テ
レ
ビ
ゲ
ー
ム
、
パ

ソ
コ
ン
、
携

帯
電

話
・
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
遊
ん
だ
り
、

メ
ー
ル

を
し
た
り
す
る
1
日

の
時

間

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答

【
小

：
問

1
5
】

テ
レ
ビ
ゲ
ー
ム

（
プ
レ
ス
テ
、
W
ii、

D
S
、
P
S
P
な
ど
）
や

パ
ソ
コ
ン
や

携
帯

電
話

・
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
遊

ん
だ
り
、
メ
ー
ル

を
し
た
り
す
る
時

間
は

、
1
日

の
う
ち
ど
の

く
ら
い
で
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
6
.8

2
7

2
0
.5

3
1

2
3
.5

3
4

2
5
.8

1
6

1
2
.1

1
3

9
.8

2
1
.5

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

2
0

1
6
.8

3
8

3
1
.9

3
2

2
6
.9

1
5

1
2
.6

5
4
.2

7
5
.9

2
1
.7

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

1
2

8
.1

3
2

2
1
.5

3
5

2
3
.5

3
0

2
0
.1

1
8

1
2
.1

2
2

1
4
.8

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

2
5

2
2
.5

2
7

2
4
.3

3
2

2
8
.8

1
4

1
2
.6

1
0

9
.0

3
2
.7

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

4
3
.1

1
4

1
0
.7

4
0

3
0
.5

4
2

3
2
.1

1
8

1
3
.7

1
1

8
.4

2
1
.5

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

1
5

1
3
.2

3
3

2
8
.9

3
5

3
0
.7

2
0

1
7
.5

8
7
.0

3
2
.6

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

小 学

4
年

生

5
年

生

6
年

生

全
く
し
な
い

3
0
分

く
ら
い

1
時

間
く
ら
い

2
時

間
く
ら
い

3
時

間
く
ら
い

4
時

間
以

上
無

回
答

計
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3
4 3

7

4
3 4
0

4
2 3
7

6
9

4
6

6
5

6
6

8
5 8
1

9
7 8
1

1
0
6 7
1

8
7 7
7

7
6

7
5

5
6

6
9

6
3 5
4

1 1 0 0 2 0 1 1 1 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人

）

学
習
塾
に
通
っ
た
り
、
家
庭
教
師
に
教
わ
っ
た
り
し
て
い
る
か

は
い

い
い
え

無
回

答

3 5 6

1
5

4 6

1
8

3
6

1
7

1
5

2
6 2
6

1
7 1
7 2
2

1
9

1
6

2
8

4
3

3
6

3
1 4
9 3
7

4
8

3
3

4
6 6
1

4
3

6
5

5
7

5
4

3
7

5
0

5
5

4
2

4
0

5
1

3
7 4
5

2
8

2
9

1
7

2
3

9

1
4

1
6

2
6

1
4

1
3

8 1
1

5

8

5 5

3

7

0

1
5

6

8

2

4 1

6

0 2 0 2

0
2 1

7 4

0 0

3 1 1 1 1 0 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

4年生 5年生 6年生 1年生 2年生 3年生

小学 中学

（
人
）

学
校

の
授

業
時

間
以

外
に
1日

あ
た
り
ど
れ
く
ら
い
勉
強
を
し
て
い
る
か

（
平
日
）

3
時
間
以
上

2
時
間

以
上

、

3
時
間

よ
り
少

な
い

1
時

間
以

上
、

2
時

間
よ
り
少

な
い

3
0
分

以
上

、

1
時

間
よ
り
少

な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

ま
っ
た
く
し
な
い

無
回

答

【
小
：
問
1
7
、
中
：
問
1
6
】

【
小
：
問
1
6
、
中
：
問
1
5
】

学
校
以
外
で
の
勉
強
に
つ
い
て
教
え
て
下
さ
い
。

学
習
塾
に
通
っ
た
り
、
あ
る
い
は
、
家
庭
教
師
の
先
生
に
教
わ
っ
た
り
し
て
い
ま
す
か
。
（
単
回
答
）

学
校

の
授

業
時

間
以

外
に
、
平

日
1
日

あ
た
り
ど
れ

く
ら
い
の

時
間

勉
強

を
し
て
い
ま
す
か

。
学

習
塾

で
勉

強
し
て
い
る
時

間
や

家
庭

教
師

の
先

生
に
教

わ
っ
て
い
る
時

間
も
ふ

く
み

ま
す
。
（
単

回
答

）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

3
4

2
5
.8

9
7

7
3
.5

1
0
.8

1
3
2

1
0
0
.0

男
子

3
2
.3

1
7

1
2
.9

3
3

2
5
.0

5
1

3
8
.6

1
3

9
.8

8
6
.1

7
5
.3

1
3
2

1
0
0
.0

女
子

3
7

3
1
.1

8
1

6
8
.1

1
0
.8

1
1
9

1
0
0
.0

女
子

5
4
.2

1
7

1
4
.3

4
6

3
8
.7

3
7

3
1
.1

8
6
.7

2
1
.7

4
3
.4

1
1
9

1
0
0
.0

男
子

4
3

2
8
.9

1
0
6

7
1
.1

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

男
子

6
4
.0

2
2

1
4
.8

6
1

4
0
.9

4
5

3
0
.2

1
1

7
.4

4
2
.7

0
0
.0

1
4
9

1
0
0
.0

女
子

4
0

3
6
.0

7
1

6
4
.0

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

女
子

1
5

1
3
.5

1
9

1
7
.1

4
3

3
8
.7

2
8

2
5
.2

5
4
.5

1
0
.9

0
0
.0

1
1
1

1
0
0
.0

男
子

4
2

3
2
.1

8
7

6
6
.4

2
1
.5

1
3
1

1
0
0
.0

男
子

4
3
.1

1
6

1
2
.2

6
5

4
9
.6

2
9

2
2
.1

8
6
.1

6
4
.6

3
2
.3

1
3
1

1
0
0
.0

女
子

3
7

3
2
.5

7
7

6
7
.5

0
0
.0

1
1
4

1
0
0
.0

女
子

6
5
.3

2
8

2
4
.6

5
7

5
0
.0

1
7

1
4
.9

5
4
.4

0
0
.0

1
0
.9

1
1
4

1
0
0
.0

男
子

6
9

4
7
.3

7
6

5
2
.1

1
0
.7

1
4
6

1
0
0
.0

男
子

1
8

1
2
.3

4
3

2
9
.5

5
4

3
7
.0

2
3

1
5
.8

5
3
.4

2
1
.4

1
0
.7

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

4
6

3
7
.7

7
5

6
1
.5

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

3
6

2
9
.5

3
6

2
9
.5

3
7

3
0
.3

9
7
.4

3
2
.5

0
0
.0

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

6
5

5
3
.3

5
6

4
5
.9

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

1
7

1
3
.9

3
1

2
5
.4

5
0

4
1
.0

1
4

1
1
.5

7
5
.7

2
1
.6

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

6
6

4
8
.9

6
9

5
1
.1

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

1
5

1
1
.1

4
9

3
6
.3

5
5

4
0
.7

1
6

1
1
.9

0
0
.0

0
0
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

8
5

5
7
.4

6
3

4
2
.6

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

男
子

2
6

1
7
.6

3
7

2
5
.0

4
2

2
8
.4

2
6

1
7
.6

1
5

1
0
.1

2
1
.4

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
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節
障

害
（
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に
つ
い
て

【
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：
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1
4
】

あ
な
た
の

体
調

に
つ
い
て
教

え
て
く
だ
さ
い
。
あ
て
は

ま
る
症

状
に
○

を
し
て
く
だ
さ
い
。

≪
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く
ら
み
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を
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す
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目

の
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っ
暗

に
な
る
）
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．
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                               ≪
3
．
入
浴
時
あ
る
い
は
、
い
や
な
こ
と
を
見
聞
き
す
る
と
気
持
ち
が
悪
く
な
る
≫

≪
4
．
少
し
動
く
と
動
悸
（
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臓
が
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く
ば
く
す
る
）
あ
る
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は
、
息
切
れ
が
す
る
≫
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                               ≪
5
．
朝
な
か
な
か
起
き
ら
れ
ず
午
前
中
調
子
が
悪
い
≫

≪
6
．
顔
色
が
青
白
い
と
言
わ
れ
る
。
あ
る
い
は
自
分
で
そ
う
思
う
≫
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0 6 9

7

1
3

0 0 1 2 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人
）

O
D

-
8
．
強
い
腹
痛
が
あ
る

な
い

ま
れ

に
・
た
ま
に

（
1
～

2
カ
月

に
1
～

3
回

以
下

）

と
き
ど
き
・
し
ば
し
ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

67



                               ≪
9
．
倦
怠
（
体
が
だ
る
い
）
あ
る
い
は
、
疲
れ
や
す
い
≫

≪
1
0
．
頭
痛
が
す
る
≫

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

男
子

9
0

6
1
.6

3
4

2
3
.3

2
1

1
4
.4

1
0
.7

1
4
6

1
0
0
.0

男
子

9
5

6
5
.1

3
7

2
5
.3

1
3

8
.9

1
0
.7

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

5
6

4
5
.9

4
7

3
8
.5

1
9

1
5
.6

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

7
2

5
9
.0

3
2

2
6
.2

1
8

1
4
.8

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

7
8

6
3
.9

2
5

2
0
.5

1
9

1
5
.6

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

9
3

7
6
.2

2
2

1
8
.0

7
5
.7

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

6
7

4
9
.6

5
6

4
1
.5

1
2

8
.9

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

7
3

5
4
.1

4
0

2
9
.6

2
1

1
5
.6

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

8
2

5
5
.4

4
6

3
1
.1

2
0

1
3
.5

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

男
子

9
7

6
5
.5

4
1

2
7
.7

1
0

6
.8

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

6
0

4
4
.4

4
4

3
2
.6

3
1

2
3
.0

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

7
1

5
2
.6

4
3

3
1
.9

2
1

1
5
.6

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

な
い

ま
れ
に
・
た
ま
に

（
1
～
2
カ
月
に

1
～
3
回
以
下
）

と
き
ど
き
・
し
ば
し
ば

（
週
に
1
回
以
上
）

無
回
答

計

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

中 学

1
年
生

2
年
生

3
年
生

な
い

ま
れ
に
・
た
ま
に

（
1
～
2
カ
月
に

1
～
3
回
以
下
）

と
き
ど
き
・
し
ば
し
ば

（
週
に
1
回
以
上
）

無
回
答

計

9
0

5
6

7
8

6
7 8
2

6
0

3
4

4
7

2
5

5
6 4
6

4
4

2
1 1
9

1
9

1
2

2
0

3
1

1 0 0 0 0 0

0%
20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
9
．
倦
怠
あ
る
い
は
、
疲
れ
や
す
い

な
い

ま
れ

に
・
た
ま
に

（
1
～

2
カ
月

に
1
～

3
回

以
下

）

と
き
ど
き
・
し
ば
し
ば

（
週
に
1
回
以
上
）

無
回
答

9
5

7
2

9
3

7
3

9
7

7
1

3
7

3
2

2
2

4
0

4
1

4
3

1
3

1
8

7

2
1

1
0

2
1

1 0 0 1 0 0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人
）

O
D

-
1
0
．
頭
痛
が
す
る

な
い

ま
れ

に
・
た
ま
に

（
1
～

2
カ
月

に
1
～

3
回

以
下

）

と
き
ど
き
・
し
ば
し
ば

（
週

に
1
回

以
上

）

無
回

答

68



                               ≪
1
1
．
乗

り
物

に
酔

う
≫

起
立

性
調

節
障

害
（
O
D
）
症

状
の

有
無

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

男
子

8
6

5
8
.9

3
1

2
1
.2

2
9

1
9
.9

0
0
.0

1
4
6

1
0
0
.0

男
子

2
4

1
6
.4

1
2
0

8
2
.2

2
1
.4

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

4
4

3
6
.1

4
5

3
6
.9

3
3

2
7
.0

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

2
4

1
9
.7

9
7

7
9
.5

1
0
.8

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

7
8

6
3
.9

2
1

1
7
.2

2
3

1
8
.9

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

1
7

1
3
.9

1
0
1

8
2
.8

4
3
.3

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

6
8

5
0
.4

4
9

3
6
.3

1
7

1
2
.6

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

2
4

1
7
.8

1
0
9

8
0
.7

2
1
.5

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

8
0

5
4
.1

4
3

2
9
.1

2
5

1
6
.9

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

男
子

2
6

1
7
.6

1
2
1

8
1
.8

1
0
.7

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

5
9

4
3
.7

5
5

4
0
.7

2
1

1
5
.6

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

女
子

3
3

2
4
.4

1
0
1

7
4
.8

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

起
立

性
調

節
障

害
症

状
あ
り

起
立

性
調

節
障

害
症

状
な
し

判
定

不
能

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

な
い

ま
れ

に
・
た
ま
に

（
1
～

2
カ
月

に
1
～

3
回

以
下

）

と
き
ど
き
・
し
ば

し
ば

（
週

に
1
回

以
上

）
無

回
答

計

8
6

4
4

7
8

6
8 8
0

5
9

3
1

4
5

2
1

4
9 4
3

5
5

2
9

3
3

2
3 1
7

2
5 2
1

0 0 0 1 0 0

0%
20

%
40
%

60
%

80
%

10
0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

O
D

-
1
1
．
乗
り
物

に
酔
う

な
い

ま
れ

に
・
た
ま
に

（
1
～

2
カ
月

に
1
～

3
回

以
下

）

と
き
ど
き
・
し
ば
し
ば

（
週
に
1
回
以
上
）

無
回
答

2
4 2
4

1
7 2
4

2
6

3
3

1
2
0 9
7

1
0
1 1
0
9

1
2
1 1
0
1

2 1 4 2 1 1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人
）

起
立
性
調
節
障
害
症
状
の
有
無

起
立

性
調

節
障

害

症
状

あ
り

起
立

性
調

節
障

害

症
状

な
し

判
定

不
能

69



                               【
中
：
問
1
8
】

下
の
欄
の
中
で
、
ネ
ッ
ト
で
利
用
す
る
も
の
が
あ
れ
ば
、
す
べ
て
の
も
の
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無
回
答
可
）

人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％
人
数

％

1
年
生

9
0

6
1
.6

8
7

5
9
.6

5
2

3
5
.6

1
0

6
.8

2
1
.4

4
2
.7

1
0
9

7
4
.7

1
0
.7

1
4

9
.6

1
6

1
1
.0

1
3

8
.9

1
4
6

2
年
生

9
4

7
7
.0

5
9

4
8
.4

6
8

5
5
.7

2
3

1
8
.9

2
1
.6

6
4
.9

1
0
3

8
4
.4

2
1
.6

2
0

1
6
.4

2
2

1
8
.0

1
0

8
.2

1
2
2

3
年
生

1
1
4

7
7
.0

7
9

5
3
.4

9
5

6
4
.2

4
6

3
1
.1

1
2

8
.1

2
4

1
6
.2

1
3
2

8
9
.2

5
3
.4

3
0

2
0
.3

4
0

2
7
.0

4
2
.7

1
4
8

1
年
生

6
2

5
0
.8

2
8

2
3
.0

7
0

5
7
.4

1
6

1
3
.1

7
5
.7

1
4

1
1
.5

9
9

8
1
.1

6
4
.9

1
4

1
1
.5

1
9

1
5
.6

1
4

1
1
.5

1
2
2

2
年
生

8
3

6
1
.5

2
3

1
7
.0

9
7

7
1
.9

3
9

2
8
.9

9
6
.7

4
9

3
6
.3

1
1
6

8
5
.9

2
1
.5

1
7

1
2
.6

2
0

1
4
.8

4
3
.0

1
3
5

3
年
生

7
5

5
5
.6

3
5

2
5
.9

1
0
4

7
7
.0

6
6

4
8
.9

7
5
.2

5
2

3
8
.5

1
2
1

8
9
.6

4
3
.0

3
0

2
2
.2

3
4

2
5
.2

3
2
.2

1
3
5

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

パ
ソ
コ
ン
や

ゲ
ー
ム
機

で
の

ゲ
ー
ム

L
IN

E
T
w

it
te

r
F
ac

e
bo

o
k

In
st

ag
ra

m
（
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
）

動
画

（
Y
o
u
tu
be
・
ニ
コ
ニ
コ

動
画
・
S
H
O
W
R
O
O
M

な
ど
）

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め
サ

イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

（
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
参
加

や
音
楽
の
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
購
入
も
含
む
）

無
回
答

人
数

中 学

男
子

女
子

6
1
.6

7
7
.0

7
7
.0

5
0
.8

6
1
.5

5
5
.6

5
9
.6

4
8
.4

5
3
.4

2
3
.0

1
7
.0

2
5
.9

3
5
.6

5
5
.7

6
4
.2

5
7
.4

7
1
.9

7
7
.0

6
.8

1
8
.9

3
1
.1

1
3
.1

2
8
.9

4
8
.9

1
.4

1
.6

8
.1

5
.7

6
.7

5
.2

2
.7

4
.9

1
6
.2

1
1
.5

3
6
.3

3
8
.5

7
4
.7

8
4
.4

8
9
.2

8
1
.1

8
5
.9

8
9
.6

0
.7

1
.6

3
.4

4
.9

1
.5

3
.0

9
.6

1
6
.4

2
0
.3

1
1
.5

1
2
.6

2
2
.2

1
1
.0

1
8
.0

2
7
.0

1
5
.6

1
4
.8

2
5
.2

8
.9

8
.2

2
.7

1
1
.5

3
.0

2
.2

0
.0

2
0.

0

4
0.
0

6
0.

0

8
0.

0

1
00
.0

1
年

生
2
年
生

3
年
生

1
年
生

2
年

生
3
年

生

男
子

女
子

中
学

（
％
）

ネ
ッ
ト
で
利

用
す
る
も
の

（
複

数
回

答
）

ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム

P
C
や
ゲ
ー
ム
機
で
の

ゲ
ー
ム

L
IN

E
T
w

it
te

r
F
ac

eb
o
o
k

In
st

ag
ra

m
動
画

ブ
ロ
グ

掲
示
板
や
ま
と
め
サ
イ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

無
回
答
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                               【
中

：
問

1
9
】

ゲ
ー
ム

機
で
の

ゲ
ー
ム

や
、
ネ
ッ
ト
を
す
る
時

間
は

、
1
日

の
う
ち
ど
の

く
ら
い
で
す
か

。
（
単

回
答

）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

男
子

9
6
.2

2
6

1
7
.8

4
6

3
1
.5

2
8

1
9
.2

1
7

1
1
.6

1
6

1
1
.0

4
2
.7

1
4
6

1
0
0
.0

女
子

1
7

1
3
.9

4
2

3
4
.4

2
7

2
2
.1

1
5

1
2
.3

1
5

1
2
.3

4
3
.3

2
1
.6

1
2
2

1
0
0
.0

男
子

8
6
.6

1
7

1
3
.9

3
4

2
7
.9

4
0

3
2
.8

1
8

1
4
.8

5
4
.1

0
0
.0

1
2
2

1
0
0
.0

女
子

1
0

7
.4

3
3

2
4
.4

3
7

2
7
.4

3
7

2
7
.4

1
1

8
.1

7
5
.2

0
0
.0

1
3
5

1
0
0
.0

男
子

6
4
.1

2
4

1
6
.2

4
9

3
3
.1

4
4

2
9
.7

1
6

1
0
.8

9
6
.1

0
0
.0

1
4
8

1
0
0
.0

女
子

9
6
.7

2
6

1
9
.3

2
8

2
0
.7

3
4

2
5
.2

2
6

1
9
.3

1
1

8
.1

1
0
.7

1
3
5

1
0
0
.0

計

中 学

1
年

生

2
年

生

3
年

生

4
時

間
以

上
無

回
答

全
く
し
な
い

3
0
分

く
ら
い

1
時

間
く
ら
い

2
時

間
く
ら
い

3
時

間
く
ら
い

9

1
7

8 1
0

6 9

2
6

4
2

1
7

3
3

2
4

2
6

4
6

2
7

3
4

3
7

4
9

2
8

2
8

1
5

4
0

3
7

4
4

3
4

1
7

1
5

1
8 1
1

1
6

2
6

1
6

4 5 7 9

1
1

4 2 0 0 0 1

0
%

2
0%

4
0%

6
0%

8
0%

1
00
%

男
子

女
子

男
子

女
子

男
子

女
子

1年生 2年生 3年生

中学

（
人

）

ゲ
ー
ム
機

で
の

ゲ
ー
ム
や

、
ネ
ッ
ト
を
す
る
1
日

の
時
間

全
く
し
な
い

3
0
分
く
ら
い

1
時
間
く
ら
い

2
時
間
く
ら
い

3
時
間
く
ら
い

4
時
間
以
上

無
回
答
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                               【
中

：
問

2
0
】

ネ
ッ
ト
を
利

用
す
る
時

の
こ
と
で
、
あ
て
は

ま
る
も
の

が
あ
れ

ば
す
べ

て
に
○

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
（
無

回
答

可
）

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

1
年

生
7
4

5
0
.7

9
6
.2

1
0
.7

2
1
.4

4
2
.7

6
6

4
5
.2

1
4
6

2
年

生
7
0

5
7
.4

4
3
.3

1
0
.8

2
1
.6

0
0
.0

4
9

4
0
.2

1
2
2

3
年

生
7
1

4
8
.0

7
4
.7

0
0
.0

5
3
.4

3
2
.0

7
3

4
9
.3

1
4
8

1
年

生
7
3

5
9
.8

1
2

9
.8

2
1
.6

4
3
.3

2
1
.6

4
3

3
5
.2

1
2
2

2
年

生
7
9

5
8
.5

1
1

8
.1

1
0
.7

5
3
.7

2
1
.5

4
7

3
4
.8

1
3
5

3
年

生
8
1

6
0
.0

1
1

8
.1

2
1
.5

1
3

9
.6

9
6
.7

4
5
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                               ネ
ッ
ト
依
存
的
傾
向
に
つ
い
て

【
中
：
問
2
1
】

ネ
ッ
ト
の
利
用
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
も
の
に
○
を
し
て
く
だ
さ
い
。
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い
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と
が
あ
り
ま
す
か
≫
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．
ネ
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く
利
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し
て
い
た
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に
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で
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役
割
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あ
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                               ≪
3
．
家
族
や
友
だ
ち
と
過
ご
す
よ
り
も
、
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
た
い
と
思
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こ
と
が
あ
り
ま
す
か
≫
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で
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あ
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                               ≪
5
．
周
り
の
人
か
ら
、
ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
時
間
や
頻
度
(回

数
)に

つ
い
て
文
句
を
言
わ
れ
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
≫

≪
6
．
ネ
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を
し
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い
る
時
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が
長
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て
、
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の
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や
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と
、
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し
た
り
、
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り
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回
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                               ≪
1
5
．
ネ
ッ
ト
を
し
て
い
な
い
と
き
で
も
、
ネ
ッ
ト
の
こ
と
を
考
え
て
ぼ
ん
や
り
し
た
り
、
ネ
ッ
ト
を
し
て
い
る
と
こ
ろ
を
空
想
し
た
り
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
≫

≪
1
6
．
ネ
ッ
ト
を
し
て
い
る
と
き
「
あ
と
数
分
だ
け
」
と
自
分
で
言
い
訳
し
て
い
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
≫
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ネ
ッ
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を
す
る
時
間
や
頻
度
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数
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減
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そ
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し
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                               ≪
1
9
．
誰
か
と
外
出
す
る
よ
り
、
ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
こ
と
を
選
ぶ
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
≫

≪
2
0
．
ネ
ッ
ト
を
し
て
い
な
い
と
憂
う
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に
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た
り
、
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、
ネ
ッ
ト
を
再
開
す
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と
嫌
な
気
持
ち
が
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え
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ま
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こ
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が
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ま
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か
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1．甲州市思春期調査に関する研究成果一覧 

1）論文発表 

 著者 タイトル 掲載雑誌 号 ページ 年 

① 
山北満哉、安藤大輔 
佐藤美理、秋山有佳 
鈴木孝太、山縣然太朗 

子どものスポーツ活動とGrit
（やり抜く力）の関連：横断
研究 

日本健康
教育学会

誌 

26
（4） 

353-362 2018 

② 

Kojima R, Sato M, 
Akiyama Y, Shinohara R, 

Mizorogi S, Suzuki K, 
Yokomichi H, 
Yamagata Z 

Problematic Internet use and 
its associations with health-
related symptoms and lifestyle 
habits among rural Japanese 
adolescents. 

Psychiatry 
Clin 

Neurosci 

73
（1） 

20-26 2019 

 

2）学会発表 

 著者 タイトル 発表学会名 年・月 

① 小島令嗣、山縣然太朗 
中学生におけるインターネット依存の経年
推移 甲州思春期調査 3年間の集計より 

第 121回 
日本小児科
学会学術集

会 

2018・4 

② 
山北満哉、安藤大輔 
佐藤美理、秋山有佳 
鈴木孝太、山縣然太朗 

子どものスポーツ活動と先延ばし傾向の関
連：横断研究 

第 21 回 
日本運動疫

学会 
2018・6 

③ 

杉田勇人、長田敏希 
山北満哉、佐藤美理 
秋山有佳、鈴木孝太 
山縣然太朗、安藤大輔 

小学生の Grit と運動・スポーツ活動の関
連 
－自尊感情関与の可能性：横断研究 

第 21 回 
日本運動疫

学会 
2018・6 

④ 
山北満哉、安藤大輔 
佐藤美理、秋山有佳 
鈴木孝太、山縣然太朗 

小学生における通学方法の違いと肥満の関
連 

第 73 回 
日本体力医
学会大会 

2018・9 

⑤ 
山北満哉、安藤大輔 
佐藤美理、秋山有佳 
鈴木孝太、山縣然太朗 

小学生の先延ばし傾向と肥満の関連 
第 77 回 
日本公衆衛
生学会総会 

2018・10 

⑥ 

荒木美祐、保田裕子 
小川卓也、姜順花 

山縣然太朗、藤原武男 
森山啓司 

日本の思春期児童における不正咬合と口腔
関連 QoLとの関連について 

第 77 回 
日本矯正歯
科学会学術

大会 

2018・10 
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 著者 タイトル 発表学会名 年・月 

⑦ 
小島令嗣、佐藤美理 
秋山有佳、大岡忠生 
横道洋司、山縣然太朗 

幼少期から思春期にかけての起床・就寝時
刻の軌跡とその関連因子 甲州市母子保健
縦断調査より 

第 29 回 
日本疫学会 
学術総会 

2019・1 

⑧ 
佐藤美理、鈴木孝太 
小島令嗣、秋山有佳 

山縣然太朗 

インターネット依存尺度の中学生の回答に
おける男女差の検討 

第 29 回 
日本疫学会 
学術総会 

2019・1 

⑨ 

姜順花、保田裕子 
小川卓也、佐藤美理 
山縣然太朗、藤原武男 

森山啓司 

母親の妊娠初期の喫煙習慣とその子どもの
永久歯先天性欠如の関連性 -甲州市母子保
健長期縦断調査より- 

第 29 回 
日本疫学会 
学術総会 

2019・1 
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2．甲州市思春期調査に関する研究成果物 
1）論文発表 
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④第 73回日本体力医学会大会（2018年 9月） 
 
  

116
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⑦第 29回日本疫学会学術総会（2019年 1月・2月） 
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う
ん

ど
う

し
て
い

ま
す
か
。（

○
は
ひ
と
つ
）
 

（
例
：
ス
ポ
ー
ツ

少
年

団
し

ょ
う

ね
ん

だ
ん

、
ス
イ
ミ
ン
グ
や
テ

ニ
ス
ス
ク
ー
ル

な
ど
）
 

1
．
ほ
と
ん
ど
毎ま

い

日に
ち

（
週し
ゅ

う

に
3日

か

以
上

い
じ

ょ
う

）
 

 
2．

と
き

ど
き
（

週し
ゅ

う

に
1～

2
日に

ち

く
ら
い

）
 

3
．
と
き
た
ま
（
月つ

き

に
1
～
3日に

ち

く
ら

い
）
 

 
4
．
し
な

い
 

 問
7
-
2．

運
動

う
ん

ど
う

し
て

い
る
人ひ

と

は
、
体
育

た
い

い
く

の
時

間
じ

か
ん

以
外

い
が

い

で
週し
ゅ
う

に
合
計

ご
う

け
い

何
時
間

な
ん

じ
か

ん

く
ら

い
体か
ら
だ

を
動う

ご

か
し
て

い
ま
す
か
。
運

動
う

ん
ど

う

を

し
な
い
人ひ

と

は
記
入

き
に

ゅ
う

し
な
い
で
く
だ

さ
い
。
 

 

週
し
ゅ

う

に
合

計
ご

う
け
い

し
て
、

約や
く

（
 
 
 
 
 
）
時
間

じ
か

ん

く
ら
い
 

          問
8
．
あ
な
た
の

就
寝

し
ゅ
う
し

ん

・
起
床
時
刻

き
し

ょ
う

じ
こ

く

に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。

平
日

へ
い

じ
つ

と
週

末
し

ゅ
う
ま

つ

の
両

方
り

ょ
う
ほ

う

答こ
た

え
て

く
だ
さ
い
。
 

  

平
日

へ
い

じ
つ

：
 
寝ね

る
時
間

じ
か

ん

（
 
 
 
）
時じ

（
 
 
 
）
分ふ

ん

頃こ
ろ

 
 
 
起お

き
る
時
間

じ
か

ん

（
 
 
 
）
時じ

（
 
 
 ）

分ふ
ん

頃こ
ろ

 

 

週
末

し
ゅ

う
ま
つ

：
 
寝ね

る
時

間
じ

か
ん

（
 
 
 
）
時じ

（
 
 

 ）
分ふ

ん

頃こ
ろ

 
 
 
起お

き
る
時
間

じ
か

ん

（
 

 
 
）
時じ

（
 

 
 ）

分ふ
ん

頃こ
ろ

 

    問
9
．
ふ
と
ん
に
入
っ
て
(
床と
こ

に
つ
い
て
)
、
す

ぐ
に

眠ね
む

り
に
つ
く
こ
と
が
で
き
ま

す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．

す
ぐ
に
眠ね

む

り
に
つ
け
る
 
 
 

 
2．

す
ぐ
に
で

は
な
い
が
、
少す

こ

し
の
時
間

じ
か

ん

で
眠ね

む

り
に
つ
け
る
 

3
．

な
か
な
か
眠ね

む

れ
な
い
 
 
 
 

 
4．

明あ

け
方が

た

ま
で
眠ね

む

れ
な
い
 
 
 
 
 
 
5．

眠ね
む

れ
な
い
 

    問
1
0
．

朝あ
さ

は
す

っ
き
り
目め

が
覚さ

め
ま
す

か
。（

○
は
ひ
と

つ
）
 

 

1
．
す
っ
き
り
目め

が
覚さ

め
る
  
 
 
 2
．

少す
こ

し
眠ね

む

い
 
 
 
 
3．

眠ね
む

く
て
な
か
な
か
起お

き
ら
れ
な
い
 

  
 

 計 算 に 使 っ て 下 さ い  

月 火 水 木 金 土  日
　

+
）

 

問
1
1
．

私
わ

た
し

た
ち
は
、

楽た
の

し
い
日ひ

ば
か
り
で
は
な

く
、
ち
ょ
っ
と

さ
み
し

い
日ひ

も
、

楽た
の

し
く
な
い
日ひ

も
あ
り
ま
す
。
 

み
な
さ
ん
が
こ
の

1
週

間
し

ゅ
う
か
ん

、
ど

ん
な
気
持

き
も

ち
だ

っ
た
か
、
当あ

て
は
ま
る
も
の
に
○
を
つ
け
て

下く
だ

さ
い
。
良よ

い
答こ
た

え
、

悪わ
る

い
答こ
た

え
は
あ
り
ま
せ
ん
。

思お
も

っ
た
と
お
り
に

答こ
た

え
て

下く
だ

さ
い
。
 

   

質し
つ

 
問も

ん

 
い
つ
も
そ
う
だ
 

と
き
ど
き
 

そ
う
だ
 

そ
ん

な
こ
と
は
 

な
い
 

1
．
 
楽た
の

し
み
に
し
て
い
る
こ
と
が
た

く
さ
ん
あ
る
 

1
 

2
 

3
 

2
．
 と

て
も
良よ

く
眠ね
む

れ
る
 

1
 

2
 

3
 

3
．
 泣

な

き
た
い
よ

う
な
気き

が
す
る
 

1
 

2
 

3
 

4
．
 
遊あ
そ

び
に
出で

か
け

る
の
が
好す

き
だ
 

1
 

2
 

3
 

5
．
 逃

に

げ
出だ

し
た
い
よ
う
な
気き

が
す
る
 

1
 

2
 

3
 

6
．
 お

な
か
が

痛い
た

く
な
る
 

1
 

2
 

3
 

7
．
 元

気
げ

ん
き

い
っ
ぱ
い
だ
 

1
 

2
 

3
 

8
．
 
食

事
し

ょ
く
じ

が
楽た
の

し
い
 

1
 

2
 

3
 

9
．
 い

じ
め
ら
れ
て
も
自
分

じ
ぶ

ん

で
「
や
め
て
」
と
い

え
る
 

1
 

2
 

3
 

1
0
．
生い

き
て
い
て

も
仕
方

し
か

た

な
い
と

思お
も

う
 

1
 

2
 

3
 

1
1
．
や
ろ
う
と

思お
も

っ
た
こ
と
が
う
ま

く
で
き
る
 

1
 

2
 

3
 

1
2
．
い
つ
も
の
よ
う
に

何な
に

を
し
て
も
楽た

の

し
い
 

1
 

2
 

3
 

1
3
．
家

族
か

ぞ
く

と
話は
な

す
の
が
好す

き
だ
 

1
 

2
 

3
 

1
4
．
こ
わ
い

夢ゆ
め

を
見み

る
 

1
 

2
 

3
 

1
5
．

独ひ
と

り
ぼ
っ
ち
の
気き

が
す
る
 

1
 

2
 

3
 

1
6
．
落
ち
込こ

ん
で

い
て
も
す
ぐ
に

元
気

げ
ん

き

に
な
る
 

1
 

2
 

3
 

1
7
．
と
て
も

悲か
な

し
い
気き

が
す
る
 

1
 

2
 

3
 

1
8
．
と
て
も

退
屈

た
い
く
つ

な
気き

が
す

る
 

1
 

2
 

3
 

1
9
．
い
ら
い
ら
し
て
い
る
 

1
 

2
 

3
 

2
0
．
吐

き
気

は
き

け

が
す

る
。
気
持

き
も

ち
悪わ
る

い
 

1
 

2
 

3
 

2
1
．

排
便

は
い
べ
ん

の
リ
ズ
ム
が
く
ず
れ
や
す
い
 

1
 

2
 

3
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問
1
2
．
あ
な

た
は
自
分

じ
ぶ

ん

の
体

型
た

い
け

い

を
ど
う
思お

も

い
ま
す
か

？
（
○
は
ひ
と

つ
）
 

 

1．
太ふ
と

っ
て
い
る
 
 
2．

少す
こ

し
太ふ

と

っ
て
い
る
 
 
3．

普
通

ふ
つ

う

 
 
4．

少す
こ

し
や
せ
て
い
る
 
 
5．

や
せ
て
い
る
 

    問
1
3
．
あ
な

た
は
自
分

じ
ぶ

ん

の
体

型
た

い
け

い

に
対た
い

し
て
、
「

や
せ
た
い
」
も

し
く
は
「

太ふ
と

り
た

い
」
と

思お
も

っ
て
い

ま
す
か
？
 

（
○

は
ひ

と
つ

）
 

 

1
．
か
な
り
や

せ
た
い
 
 
 
 
 
2
．

少す
こ

し
だ

け
や
せ
た
い
 
 
 
 
 
 
3
．
今い
ま

の
ま
ま
が
よ
い
 

4
．

少す
こ

し
太ふ
と

り
た
い
 
 
 
 
 
 
5
．
か
な
り

太ふ
と

り
た
い
 

    問
1
4
．
あ
な
た

は
、
自じ

分ぶ
ん

の
携け
い

帯た
い

電で
ん

話わ

や
ス
マ

ー
ト
フ
ォ
ン
を
持も

っ
て
い
ま
す
か

？
（
あ
て

は
ま
る
も
の
す

べ
て
に
○
）
 

 

1
．
持も

っ
て
い
な
い
 

 
 
2
．
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持も

っ
て
い
る
 
 
 

3．
ガ
ラ
ケ
ー
を
持も

っ
て
い
る
 

4
．
そ
の
他ほ

か

の
通
信

つ
う

し
ん

端
末

た
ん

ま
つ

を
持も

っ
て
い
る
（
iP
ad

や
タ
ブ
レ
ッ
ト
、
契
約

け
い

や
く

切ぎ

れ
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な

ど
）
 

    問
1
5
．
テ
レ

ビ
ゲ
ー
ム
（
プ
レ
ス
テ
、
W
ii
、
DS
、
P
S
P
な
ど

）
や
パ
ソ
コ
ン
や

携
帯

け
い

た
い

電
話

で
ん

わ

・
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で

遊あ
そ

ん
 

だ
り
、
メ
ー
ル
を
し
た
り
す
る
時
間

じ
か

ん

は
、
一

日
い

ち
に
ち

の
う
ち
ど
の
く
ら

い
で
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1．
全

ま
っ

た

く
し
な
い
 
 
 
 
2．

30
 分ぷ

ん

く
ら
い
 
 
 
 
3．

1 
時
間

じ
か

ん

く
ら
い
 
 
 
 
4．

2 
時
間

じ
か

ん

く
ら
い
 

5．
3 
時
間

じ
か

ん

く
ら
い
 
 
 
 6
．
4 
時
間

じ
か

ん

以
上

い
じ

ょ
う

 

    問
1
6
．

学
習

が
く
し
ゅ

う

塾
じ

ゅ
く

に
通か
よ

っ
た
り
、
あ
る
い
は

、
家
庭

か
て

い

教
師

き
ょ

う
し

の
先
生

せ
ん

せ
い

に
教お

そ

わ
っ
た
り

し
て
い
ま
す
か
？
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．
は
い

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
2．

い
い
え

 
 
 

 
 
 

    問
1
7
．
学
校

が
っ

こ
う

以
外

い
が

い

で
の

勉
強

べ
ん

き
ょ
う

に
つ

い
て
教お

し

え
て
下く

だ

さ
い
。
 

学
校

が
っ

こ
う

の
授

業
じ

ゅ
ぎ

ょ
う

時
間

じ
か

ん

以
外

い
が

い

に
、
平
日

へ
い

じ
つ

1日に
ち

あ
た
り
ど
れ
く
ら
い
の
時
間

じ
か

ん

勉
強

べ
ん

き
ょ
う

を
し
て

い
ま
す
か
。
 

学
習

が
く
し

ゅ
う

塾じ
ゅ
く

で
勉

強
べ
ん

き
ょ
う

し
て
い
る
時
間

じ
か

ん

や
家
庭

か
て

い

教
師

き
ょ

う
し

の
先せ

ん

生せ
い

に
教お

そ

わ
っ

て
い
る
時
間

じ
か

ん

も
ふ
く
み
ま
す
。（

○
は
ひ
と
つ
） 

 

1．
 3
時
間

じ
か

ん

以
上

い
じ

ょ
う

  
 

 
 

2．
 2
時じ

間か
ん

以い

上
じ

ょ
う

、
3時

じ

間か
ん

よ
り
少す

く

な
い
 

3．
 1
時
間

じ
か

ん

以
上

い
じ

ょ
う

、
2時

間
じ

か
ん

よ
り
少
な
い
  

 
4．

 3
0分ぷ

ん

以い

上
じ

ょ
う

、
1時

じ

間か
ん

よ
り
少す

く

な
い
 

5．
 3
0分ぶ

ん

よ
り
少す

く

な
い
 

 
 

 
6．

 ま
っ
た
く
し
な
い
 

   

以
上

い
じ

ょ
う

で
す

。
ご

協
力

き
ょ

う
り

ょ
く

あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。
 

封ふ
う

を
し
て

提
出

て
い
し
ゅ

つ

し
て
く
だ
さ

い
。
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2
01
8
年

 

 

児
童
生

徒
の
心
の
健

康
と

生
活
習

慣
に
関
す
る

調
査
（
中

学
生
用
）
 

   
 

 
 

 
 
年
 
 
 

 
組
 
 
 
 
番
 
（
 
男
・
女
 
）  

 

―
―
―
―
―
 
書
い
て
あ
る
文
を
よ
く

読
ん
で
、
最
後

ま
で
全

部
答
え
て
く
だ

さ
い
 
―
―
―
―
―
 

  問
1
．
あ
な
た
は
、
今
、
お
じ
い
さ
ん

か
お
ば
あ
さ
ん

と
一
緒
に
住
ん
で
い
ま
す
か
。（

○
は
ひ
と
つ
）
 

1
．
は
い
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
2．

い
い
え

 
 
 
 
 
 

   問
2
．
あ
な
た
は
今
、
困
っ
た
こ
と
や

心
配
ご
と
を
相

談
で
き
る

人
が
い

ま
す

か
。
（
あ
て

は
ま
る

も
の

す
べ

て
に

○
）
 

 

1
．
家
族
の
だ
れ
か
 
 
 
 
 
 
 
 
2．

学
校
の
先
生
 
 
 
 
 
 
 
 
3
．
友

だ
ち
 

4
．
そ
の
他
（

 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
5．

い
な
い
 

   問
3
-
1．

あ
な
た
は
、
朝
、
昼
、
夕
の

三
食
を
必
ず
食

べ
る
よ
う
に
気
を
つ
け
て
い
ま
す
か
。（

○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1．
は
い

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
2．

い
い
え
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
3．

わ
か
ら
な

い
 

 問
3
-
2．

あ
な
た
は
日
頃
の

1
週
間
の

食
生
活
で
朝
食

を
と
ら
な
い
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。
（
○

は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．
毎
朝
食
べ
な
い
 
 
 
 
 
 
2
．
5
～
6
回
は

食
べ
な
い
 
 
 
 
 
3
．
3
～
4
回
は
食
べ
な
い
 
 

4
．
1～

2
回
は
食
べ

な
い
 
 
 
 
5
．
毎
朝
食
べ
る
 

   問
4
．
あ
な
た
の
、
日
頃
の
歯
み
が
き

の
習
慣
に
つ
い

て
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

問
4
-
1．

朝
の
歯
み
が
き
に
つ
い
て
（
○
は

ひ
と
つ
）
 

1
．
毎
朝
、
歯
み
が
き
を
し
て
い
る
 
 
 
 
 
2
．
歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り

す
る
 

3
．
朝
は
歯
み
が
き
を
し
な
い
 

 

問
4
-
2．

夕
食
後
ま
た
は
夜
寝
る
前
の
歯
み

が
き
に
つ
い
て

（
○
は
ひ
と
つ
）
 

1
．
毎
晩
、
歯
み
が
き
を
し
て
い
る
 
 
 
 
 
2
．
歯
み
が
き
を
し
た
り
、

し
な
か
っ
た
り

す
る
 

3
．
夜
は
歯
み
が
き
を
し
な
い
 

   問
5
．
あ
な
た
は
、
身
体
を
動
か
し
た

り
、
運
動
を
し

た
り
す
る
こ
と
は
楽
し
い
で
す
か
。
（
○

は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．
楽
し
い
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2
．
や
や
楽
し
い
 
 
 
 
 
 
 
3．

ど
ち
ら
と

も
い
え
な
い
 

4
．
あ
ま
り
楽
し
く
な
い
 
 
 
 
5
．
ま
っ
た
く
楽
し
く
な
い
 

   問
6
-
1．

あ
な
た
は
、
体
育
の
時
間
以

外
で
ど
の
く
ら

い
運
動
し
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

（
例
：
部
活
動
、
ス
ポ
ー
ツ
少
年

団
、
ス
イ
ミ
ン

グ
や
テ
ニ
ス
ス
ク
ー
ル
な
ど
）
 

1
．
ほ
と
ん
ど

毎
日
（
週
に

3
日
以
上
）
 
 

 
 
 
 
2．

と
き
ど
き
（
週
に

1
～
2
日
く
ら
い
）
 

3
．
と
き
た
ま

（
月
に

1
～

3
日
く
ら
い

）
 
 
 
 
 

 4
．
し
な
い
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問
6
-
2
．
運
動
し
て
い
る
人
は
、

体
育
の
時
間
以

外
で
週
に
合
計
何
時
間
く
ら
い
体
を
動

か
し
て
い
ま
す
か
。
 

運
動
を
し
な
い
人
は
無
記
入
に
し

て
く
だ
さ
い
。
 

週
に
合
計
し
て

、
約
（
 
 
 

 
 
）
時
間
く
ら
い
 

    問
7
．
あ
な
た
の
家
か
ら
学
校
ま
で
通

う
の
に
ど
れ
く

ら
い
の
時
間
が
か
か
り
ま
す
か
？
行
き
と

帰
り
両
方
に
答

え
て

く
だ
さ
い
。
ま
た
、
普
段
(ふ

だ
ん
)の

主
な
通
学
方
法

に
○
を
つ
け
て

下
さ
い
。
 

 

行
き
：
約
（
 
 
 

）
分
 
 
方
法

：
1
．
徒
歩
 
2．

自
転
車
 
3
．
お

う
ち
の
人
の
送
り
 
4
．
バ
ス
な
ど
 

 

帰
り
：
約
（
 
 
 

）
分
 
 
方
法

：
1
．
徒
歩
 
2．

自
転
車
 
3
．
お

う
ち
の
人
の
迎
え
 
4
．
バ
ス
な
ど
 

 問
8
．
あ
な
た
の
就
寝
・
起
床
時
刻
に

つ
い
て
教
え
て

く
だ
さ
い
。
平
日
と
週
末
の
両
方
答
え
て

く
だ
さ
い
。
 

 

平
日
：

 
寝
る

時
間
（
 
 
 
）
時
（
 
 
 
）
分
頃
 

 
 
 
起
き
る
時
間
（
 
 
 
）
時
（
 
 
 
）
分
頃
 

 

週
末
：

 
寝
る

時
間
（
 
 
 
）
時
（
 
 
 
）
分
頃
 

 
 
 
起
き
る
時
間
（
 
 
 
）
時
（
 
 
 
）
分
頃
 

    問
9
．
ふ
と
ん
に
入
っ
て
(床

に
つ
い
て
)、

す
ぐ
に
眠
り
に
つ
く
こ
と
が
で

き
ま
す
か
。（

○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．
す
ぐ
に
眠
り
に
つ
け
る
 
 
 
 
2
．
す
ぐ
に
で
は
な
い
が
、
少
し
の
時
間
で
眠
り
に
つ
け

る
 

3
．
な
か
な
か
眠
れ
な
い
 
 
 
 
 
4
．
明
け
方
ま
で
眠
れ
な
い
 
 
 
 
 
 
5．

眠
れ
な
い
 

    問
1
0
．
朝
は

す
っ
き
り
目
が
覚
め
ま
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．

す
っ
き
り
目
が

覚
め
る
 
  
 
 
2
．
少
し
眠
い
 

 
 
 
3．

眠
く
て
な
か
な
か
起
き
ら
れ
な
い
 

    問
1
1
．
あ
な

た
は
自
分
の
体
型
を
ど
う
思
い

ま
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1．
太
っ
て
い
る
 
 
2．

少
し
太
っ
て
い
る
 
 
3．

普
通
 
 
4．

少
し
や
せ
て
い
る
 
 
5．

や
せ
て
い
る
 

    問
1
2
．
あ
な

た
は
自
分
の
体
型
に
対
し
て
、
「
や
せ
た
い
」
も
し
く
は
「
太

り
た
い
」
と
思

っ
て
い
ま
す
か
。
 

（
○

は
ひ
と
つ

）
 

1
．
か
な
り
や
せ
た
い
 
 
 
 
 
2．

少
し
だ
け
や
せ

た
い
 
 
 
 
 
 
3
．
今
の

ま
ま
が
よ
い
 

4
．
少
し
太
り
た
い
 
 
 
 
 
 
5．

か
な
り
太
り
た

い
 

  
 

 

問
1
3
．
私
た

ち
は
、
楽
し
い
日
ば
か
り
で
は

な
く
、
ち
ょ
っ

と
さ
み
し
い
日
も
、
楽
し
く
な
い
日
も
あ

り
ま
す
。
 

み
な
さ
ん
が
こ
の

1
週
間
、
ど
ん
な
気
持
ち

だ
っ
た
か
、
あ
て
は
ま

る
も
の
に
○
を

つ
け
て
下
さ
い
。
良
い

答

え
、
悪
い
答
え
は
あ
り
ま
せ
ん
。
思
っ

た
と
お
り
に
答

え
て
下
さ
い
。
 

 

質
 
問
 

い
つ

も
 

そ
う

だ
 

と
き
ど

き
 

そ
う

だ
 

そ
ん

な
こ

と

は
な

い
 

1．
 
楽
し

み
に
し

て
い

る
こ

と
が

た
く
さ

ん
あ

る
 

1
 

2
 

3
 

2．
 
と
て

も
良
く

眠
れ

る
 

1
 

2
 

3
 

3．
 
泣
き

た
い
よ

う
な

気
が

す
る

 
1
 

2
 

3
 

4．
 
遊
び

に
出
か

け
る

の
が

好
き

だ
 

1
 

2
 

3
 

5．
 
逃
げ

出
し
た

い
よ

う
な

気
が

す
る

 
1
 

2
 

3
 

6．
 
お
な

か
が
痛

く
な

る
 

1
 

2
 

3
 

7．
 
元
気

い
っ
ぱ

い
だ

 
1
 

2
 

3
 

8．
 
食
事

が
楽
し

い
 

1
 

2
 

3
 

9．
 
い
じ

め
ら
れ

て
も

自
分

で
「

や
め
て

」
と

い
え

る
 

1
 

2
 

3
 

10
．
生

き
て

い
て

も
仕

方
な

い
と

思
う

 
1
 

2
 

3
 

11
．
や

ろ
う

と
思

っ
た

こ
と

が
う

ま
く
で

き
る

 
1
 

2
 

3
 

12
．
い

つ
も

の
よ

う
に

何
を

し
て

も
楽
し

い
 

1
 

2
 

3
 

13
．
家

族
と

話
す

の
が

好
き

だ
 

1
 

2
 

3
 

14
．
こ

わ
い

夢
を

見
る

 
1
 

2
 

3
 

15
．

独ひ
と

り
ぼ
っ

ち
の

気
が

す
る

 
1
 

2
 

3
 

16
．
落

ち
込

ん
で

い
て

も
す

ぐ
に

元
気
に

な
る

 
1
 

2
 

3
 

17
．
と

て
も

悲
し

い
気

が
す

る
 

1
 

2
 

3
 

18
．
と

て
も

退
屈

た
い
く
つ

な
気

が
す
る

 
1
 

2
 

3
 

19
．
い

ら
い

ら
し

て
い

る
 

1
 

2
 

3
 

20
．

吐
き

気
は

き
け

が
す

る
。

気
持

ち
悪

い
 

1
 

2
 

3
 

21
．

排
便

は
い

べ
ん

の
リ
ズ

ム
が

く
ず
れ

や
す

い
 

1
 

2
 

3
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問
1
4
．
あ
な

た
の
体
調
に
つ
い
て
教
え
て
く

だ
さ
い
。
あ
て

は
ま
る
症
状
に
○
を
し
て
く
だ
さ
い
。
 

 

質
 
問
 

な
い
 

あ
る
 

 
ま
れ

に
・

 

た
ま
に

 
 (
1～

2
ヶ
月
に

 

1
～
3
回
以
下
)  

 
と
き

ど
き
・

 

し
ば
し

ば
 

 
(週

に
1
回
 

以
上
) 

1.
 

立
ち

く
ら

み
、
あ
る

い
は

め
ま

い
を
起

こ
す
 
（

目
の

前
が

真
っ

暗
に

な
る

）
 

1
 

2
 

3 

2.
 

立
っ

て
い

る
と

気
持

ち
が

悪
く

な
る
 

1
 

2
 

3 

3.
 

入
浴

時
あ

る
い

は
、
い

や
な

こ
と

を
見
聞

き
す
る

と
気
持

ち

が
悪

く
な

る
 

1
 

2
 

3 

4.
 

少
し

動
く

と
動

悸
ど

う
き

（
心
臓

が
ば
く

ば
く

す
る

）
あ

る
い

は
、

息
切

れ
が

す
る

 
1
 

2
 

3 

5.
 

朝
な

か
な

か
起

き
ら

れ
ず

午
前

中
調
子
が

悪
い

 
1
 

2
 

3 

6.
 

顔
色

が
青

白
い

と
言

わ
れ

る
。
あ

る
い

は
自
分

で
そ

う
思

う
 

1
 

2
 

3 

7.
 

食
欲

し
ょ
く
よ

く

が
な
い

 
1
 

2
 

3 

8.
 

強
い

腹
痛

が
あ

る
 

1
 

2
 

3 

9.
 

倦
怠

け
ん
た
い

（
体

が
だ

る
い
）

あ
る

い
は
、

疲
れ

や
す

い
 

1
 

2
 

3 

10
. 

頭
痛

が
す

る
 

1
 

2
 

3 

11
. 

乗
り

物
に

酔よ

う
 

1
 

2
 

3 

   問
1
5
．
学
習

塾
に
通
っ
た
り
、
あ
る
い
は
、

家
庭
教
師
の
先

生
に
教

わ
っ
た
り
し
て

い
ま
す
か
。
（
○

は
ひ
と
つ
）
 

 

1
．
は
い
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2
．
い
い
え
 
 
 
 
 
 

   問
1
6
．
学
校

以
外
で
の
勉
強
に
つ
い
て
教
え

て
下
さ
い
。
 

学
校
の
授
業
時
間
以
外
に
、
平
日

1
日
あ
た

り
ど
れ
く
ら
い

の
時
間
、
勉
強
を
し
て

い
ま
す
か
。
学
習
塾
で

勉

強
し
て
い
る
時
間
や
家
庭
教
師
の
先
生

に
教
わ
っ
て
い

る
時
間
も
ふ
く
み
ま
す
。（

○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1．
 3

時
間
以
上
 

 
 

 
2．

 2
時
間
以
上
、
3
時
間
よ
り
少
な
い
 

3．
 1

時
間
以
上
、
2
時
間
よ
り
少
な
い
 

 
4．

 3
0
分
以
上
、
1
時
間
よ
り
少
な
い
 

5．
 3
0
分
よ
り
少
な
い
 

 
 

 
6．

 ま
っ
た
く
し
な
い
 

 

 

問
1
7
．
あ

な
た
は
、
自
分
の
携
帯
電
話

や
ス
マ
ー
ト
フ

ォ
ン
を
持
っ
て
い
ま
す
か
。（

あ
て
は

ま
る
も
の
す
べ

て
に
○
）
 

      
 

 *
*
*
**
**
*
*
**
*
**
 
こ
こ

か
ら
は
あ
な
た
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
使

用
に
つ
い
て
教

え
て
く

だ
さ
い
 
*
**
*
*
**
*
**
**
 

    ※
こ
こ
で

い
う
『
ネ

ッ
ト
』
と

は
、
メ
ー
ル
・
ゲ
ー
ム
・
ア
プ
リ
・
サ
イ
ト
を
見
る
、
な

ど
の
『

パ
ソ

コ
ン
・
ス
マ
ホ

・

タ
ブ
レ
ッ
ト
・

携
帯
電
話
』
で

行
う
す

べ
て
の
事
を
指

し
ま
す
。
 

     問
1
8
．
下
の

欄
の
中
で
、
ネ
ッ
ト
で
利
用
す

る
も
の
が
あ
れ

ば
、
す
べ
て
の
も
の
に
○
を
つ
け
て
く
だ

さ
い
。
 

（
無

回
答

可
） 

 

1
．
ス
マ
ホ
ゲ
ー
ム
 

2．
パ
ソ
コ
ン
や
ゲ
ー
ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
 

3
．
L
I
NE
 
 

4
．
Tw
i
t
t
e
r 

5．
F
a
c
e
bo
ok
 

 
 

6
．
I
n
st
a
gr
am
（
イ
ン
ス

タ
グ
ラ
ム
）
 

7
．
動
画
（
Yo
u
t
ub
e
・
ニ
コ
ニ

コ
動
画
・
S
H
O
WR
O
OM

な
ど
）
 

8
．
ブ
ロ

グ
 

9
．
掲
示
板
や
ま
と
め
サ
イ
ト
 

1
0
．
シ
ョ
ッ
ピ

ン
グ
（
オ
ー
ク

シ
ョ
ン
参
加
や
音
楽
の
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
購

入
も
含
む
）
 

     問
1
9
．
ゲ
ー

ム
機
で
の
ゲ
ー
ム
や
、
ネ
ッ
ト

を
す
る
時
間
は

、
1
日
の
う

ち
ど
の
く
ら
い

で
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
）
 

 

1．
全
く
し
な
い
 

2．
30

分
く
ら
い
 

3．
1
時
間
く
ら
い
 

4．
2
時
間
く
ら
い
 

5．
3
時
間
く
ら
い
 

6．
4
時
間
以
上
 

    問
2
0
．
ネ
ッ

ト
を
利
用
す
る
時
の
こ
と
で
、

あ
て
は
ま
る
も

の
が
あ

れ
ば
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ

さ
い
。
 

（
無

回
答

可
） 

 

1．
ネ
ッ
ト
を
利
用
す
る
に
あ
た
っ
て
、
保
護
者
と
約
束
事
を
決
め
て
あ
る
 

2．
動
画
を
ア
ッ
プ
し
た
こ
と
が
あ
る
 

3．
学
校
裏
サ
イ
ト
を
み
た
こ
と
が
あ
る
 

4．
ネ
ッ
ト
で
嫌
な
思
い
を
し
た
こ
と
が
あ
る
 

5．
ネ
ッ
ト
で
知
り
合
っ
た
人
と
、
実
際
に
会
っ
た
事
が
あ
る
 

1
．
持
っ
て
い
な
い
 
 
 
2．

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

を
持
っ
て
い
る
 
 
 
3
．
ガ
ラ
ケ
ー
を
持
っ
て
い
る
 

4
．

そ
の
他
の
通
信

端
末
を
持
っ
て

い
る
（
i
P
ad

や
タ

ブ
レ
ッ
ト
、
契

約
切
れ
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
な
ど
）
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問
2
1
．
ネ
ッ

ト
の
利
用
に
つ
い
て
、
あ
て
は

ま
る
も
の
に
○

を
し
て
く
だ
さ
い
。
 

出
典

：
Yo

un
g,

 K
. 

(1
99

8)
. 

Ca
ug

h
t 
in
 t
he
 N
et
. 
Ne
w 
Yo
rk
: 
Jo
h
n 
Wi
le
y 
& 
So
ns
. 

C
ha

ng
 &

 M
an

 L
aw

 (
20

08
) 
Fa
ct
or
 s
tr
uc
tu
re
 f
or
 Y
ou
ng

’s
 
In
t
e
rn
et
 A
dd
ic
ti
on
 T
es
t:
 A
 c
on
f
ir
ma
to
ry
 s
tu
dy
 

以
上
で
す

。
ご

協
力

あ
り
が

と
う

ご
ざ
い

ま
し
た

。
封
を

し
て

提
出
を

し
て
く
だ

さ
い

。
 

質
 
問
 

全
く

な
い
 

ま
れ

に
あ る
 

と
き

ど
き

あ
る
 

よ
く

あ
る
 

い
つ

も
あ る
 

1.
 

気
が
つ

く
と

、
思

っ
て

い
た
よ

り
長
い
時

間
ネ

ッ
ト

を
し
て

い
る

こ
と
が

あ

り
ま
す

か
 

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

2.
 

ネ
ッ
ト

を
長

く
利

用
し

て
い

た
た

め
に
、

家
庭

で
の

役
割

や
家

事
(
お
手
伝

い
)を

お
ろ
そ

か
に

す
る

こ
と
が

あ
り
ま

す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

3.
 

家
族
や

友
だ

ち
と

過
ご
す

よ
り

も
、
ネ
ッ

ト
を

利
用

し
た
い

と
思

う
こ
と

が

あ
り
ま

す
か

 
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

4.
ネ

ッ
ト

で
新

し
く

知
り
合

い
を

作
る

こ
と

が
あ
り

ま
す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

5.
 

周
り
の

人
か

ら
、
ネ
ッ

ト
を
利

用
す
る
時

間
や

頻
度

(
回
数

)
に
つ

い
て
文

句

を
言
わ

れ
た

こ
と

が
あ
り

ま
す

か
 

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

6.
 

ネ
ッ

ト
を

し
て

い
る

時
間

が
長

く
て

、
学

校
の

成
績

や
学

業
(
勉

強
)
に

支

障
を
き

た
す

こ
と

が
あ
り

ま
す

か
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

7.
 

他
に

や
ら

な
け

れ
ば

な
ら

な
い

こ
と

が
あ

っ
て

も
、

ま
ず
先

に
電
子

メ
ー

ル
や

S
N
S
(L
I
N
E
な

ど
)
を
チ
ェ

ッ
ク

す
る
こ

と
が

あ
り
ま

す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

8.
 

ネ
ッ

ト
が

原
因

で
、

仕
事

(
勉

強
や

部
活

動
、

習
い

事
な

ど
)
の

能
率

や
成

果
に
悪

影
響

が
出

る
こ
と

が
あ

り
ま

す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

9.
 

人
に

ネ
ッ

ト
で

何
を

し
て

い
る

の
か

聞
か

れ
た

と
き

、
い

い
わ

け
を

し
た

り
、
隠

そ
う

と
し

た
り
す

る
こ

と
が

あ
り
ま

す
か

 
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

10
.
 

日
々
の

生
活

の
問

題
か
ら

気
を

そ
ら

す
た
め

に
、
ネ

ッ
ト
で

時
間

を
過
ご

す

こ
と
が

あ
り

ま
す

か
 

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

11
.
 

気
が
つ

け
ば

、
ま

た
次

の
ネ
ッ

ト
利
用
を

楽
し

み
に

し
て
い

る
こ

と
が
あ

り

ま
す
か

 
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

12
.
 

ネ
ッ
ト

の
な

い
生

活
は
、
退

屈
で
、
む
な

し
く

、
わ

び
し
い

だ
ろ

う
と
不

安

に
思
う

こ
と

が
あ

り
ま
す

か
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

13
.
 

ネ
ッ

ト
を

し
て

い
る

最
中

に
誰

か
に

邪
魔

を
さ

れ
る

と
、

い
ら

い
ら

し
た

り
、
怒

っ
た

り
、

言
い
返

し
た

り
す

る
こ
と

が
あ

り
ま
す

か
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

14
.
 

夜
遅
く

ま
で

ネ
ッ

ト
を
す

る
こ

と
が

原
因
で

、
睡
眠

時
間
が

短
く

な
っ
て

い

ま
す
か

 
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

15
.
 

ネ
ッ
ト

を
し

て
い

な
い
と

き
で

も
、
ネ
ッ

ト
の

こ
と

を
考
え

て
ぼ

ん
や
り

し

た
り
、
ネ

ッ
ト
を

し
て

い
る
と

こ
ろ
を
空

想
し

た
り

す
る
こ

と
が

あ
り
ま

す

か
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

16
.
 

ネ
ッ
ト

を
し

て
い

る
と
き
「
あ

と
数

分
だ
け

」
と
自

分
で
言

い
訳

し
て
い

る

こ
と
が

あ
り

ま
す

か
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

17
.
 

ネ
ッ
ト

を
す

る
時

間
や
頻

度
(
回

数
)
を

減
ら

そ
う
と

し
て

も
、
で

き
な
い

こ

と
が
あ

り
ま

す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

18
.
 

ネ
ッ
ト

を
し

て
い

る
時
間

や
頻

度
(
回

数
)
を

、
人
に

隠
そ
う

と
す

る
こ
と

が

あ
り
ま

す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

19
.
 

誰
か
と

外
出

す
る

よ
り
、
ネ
ッ

ト
を
利
用

す
る

こ
と

を
選
ぶ

こ
と

が
あ
り

ま

す
か

 
1
 

2
 

3 
4
 

5
 

20
.
 

ネ
ッ

ト
を

し
て

い
な

い
と

憂
う

つ
に

な
っ

た
り

、
い

ら
い

ら
し

た
り

し
て

も
、
ネ

ッ
ト

を
再

開
す

る
と

嫌
な

気
持
ち

が
消

え
て

し
ま
う

こ
と

が
あ
り

ま

す
か

1
 

2
 

3 
4
 

5
 

131



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市 

児童生徒の心の健康と生活習慣に関する調査 報告書 

平成 30 年度 

平成 31（2019）年 2 月発行 

 

ʷ 編集・発行 ʷ 

甲州市 健康増進課 

山梨大学大学院 総合研究部 社会医学講座 

〒409-3898 山梨県中央市下河東 1110 

TEL：055-273-9566 FAX：055-273-7882 

山梨大学大学院 総合研究部 社会医学講座 




